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A HÉT EMBERE GYURIS MÓNIKAIdén is elrajtolt Ajka

Falunap volt szürettel Padragon

Sok ajkai zarándokolt
a Szentkúthoz

Részvételi rekordot döntött az idei Ajka Rajtja, az indulók száma átlépte a félezres határt, az új részvételi rekord pontosan 532 fő. 
(Tudósításunk a Sportösszefoglalóban a 7. oldalon.)� (Fotó: Futó)

A jó programok és a nyárias 
meleg sokakat kicsalt a mű-
velődési ház udvarára szept-
ember 24-én Padragkúton. A 
településrész a hónap utolsó 
szombatján tartotta hagyo-
mányos falunapját és szüreti 
felvonulását. Délelőtt a műve-
lődési ház udvarán zajlottak a 
programok, délután két órától 
indult a szüreti felvonulás a 
szokásos útvonalon. 

A közösségi program nem 
múlhat el főzőverseny nélkül. 
Az idén nyolc csapat jelent-
kezett. Részt vett a Romact 
program csapata is. A romákat 
segítő programban részt vesz 
Dorner László önkormányzati 
képviselő, aki szintén ott volt a 
falunapon. Varga Andrea segí-
tőtől megtudtuk, hogy a tagok 
pincepörköltet főznek, amel�-
lyel a családok átmeneti ottho-
na lakóit is megvendégelik. Az 
otthon dolgozói meghívására 
jöttek is a családok kisgyerme-
keikkel. A gyerekek édességet, 
gyümölcslét és karkötőt kap-
tak, majd sorba álltak csillám-
tetoválásra vagy arcfestésre. 

A Jószerencsét nyugdíjas-
klub tagjai káposztát készí-
tettek a bográcsban. Néhány 
klubtag süteményt is vitt, azt 
fogyasztották az ebéd elké-
szültéig. A Retro klub két csa-
patot indított, külön főztek 
a hölgyek és az urak. Amíg 
a felnőttek a bogrács mellett 
szorgoskodtak, a gyerekeket 
Kozák Valéria várta arcfes-
tésre, csillámtetoválásra. Az 
Ajkai Képzőművészeti Egye-
sület tagjai kézműves alkotó 
foglalkozást tartottak. Termé-
szetesen a légvár sem marad-
hatott el. A hangosítást Kovács 
Péter végezte, a gulyáságyút 
Leskovics Zsolt biztosította. A 
gulyáságyúban Molnár Viktor 

150 főre készített gulyást. A 
szervezők azzal vendégelték 
meg a segítőket és a fellépő-
ket. A főzőverseny zsűritagja 
a helyi vendéglátó vállalkozó, 
Molnár Gábor, és egy tizedikes 
szakács tanuló, Poór Levente 
volt. Levente elmondta, most 
először kapott meghívást zsű-
rizésre, aminek nagyon örül. 
Az iskolában már tanulták azt, 
hogy mire kell figyelni. 

A hagyományos szellemi 
totó sem maradhatott el. Paksa 
Rudolf állította össze a kérdé-
seket. A csapatok sokat gon-
dolkodtak. Mindenki a tudását 
használta, a szervezők ugyanis 
kérték, hogy az okostelefono-
kat és az internetet ne hívják 
segítségül. A megfejtések is-
mertetésekor nagy derültsé-
get váltott ki az a tény, hogy a 
hódító Napóleon félt a macs-
káktól. A helyiek azt is csak ta-
lálgatták, hogy az idén melyik 
napon fagyott el Padragon és 
környékén a legtöbb diófa.

Tíz óra után már a fellépők 
is gyülekeztek. Az érdeklődők 
egyre népesebb tábora count-
ry és néptánc műsort látha-
tott. A Kristály Csepp country 
klub tavaly tavasszal alakult. 
A Rolling Country kerekes 
székes tánccsoport táncosa és 
segítője, Vidáné Tálos Enikő 
és Erdélyi Szandra toborozta 
a csapatot. Próbáikat közösen 
tartják a kerekes székesekkel, 
sok közös fellépésük is van. 

A Rolling Country csoport 
már négy éve működik, gyak-
ran lépnek fel ajkai rendezvé-
nyeken is.

Az Ajka-Padragkút tánc-
együttes tagjai magyar és ci-
gány tánccal léptek fel.

Miközben a padragiak jól 
szórakoztak és már hozzá-
láttak az ebédhez is, a zsűri 
tagjai dolgoztak. A jó ebéd-
hez Laca és barátai énekelték 
a nótákat. Nehéz lehetett a sok 
kiváló étel között eldönteni 
a sorrendet. A Csékúti He-

gyért Egyesület főző csapata 
és a Cucmókok érdemelték 
ki a megosztott első helye-
zést, a második a Nyugdíjas 
Baráti Kör lett, a harmadik a 
Gyorskezű Nagyik. Közben 
megérkeztek a szüreti felvo-
nulás résztvevői, a traktoro-
sok, a lovaskocsisok. A segítők 
hozzáláttak a díszítéshez. Az 
egyik kocsin menyasszony és 
vőlegény is helyet foglalt, Szé-
kely Anna és Madár Melchior 
vállalta a beöltözést. A menet 
két órakor indult a művelő-
dési ház elől, majd a szokásos 
útvonalon, a Padragi úton, a 
Csertelepen át a Kodály utcán 
keresztül közel négy órás vo-
nulást követően tért vissza. A 
felvonuláson az ajkai fúvósok 
és a mazsorett csoport alapoz-
ta meg a jó hangulatot. Este 
Polyák Rita és Szelle Szilárd 
énekelt, majd a bálban Réfi At-
tila és Homlok László zenélt.

(ta)

Feldíszített autók és traktorok nélkül nem létezik szüreti felvonulás� (Fotó: Györkös)

Az Ajkai Rendőrkapitány-
ság főhadnagya nemrég tért 
vissza szülési szabadságról. 
Távolról, Pápa mellől jár 
naponta dolgozni. Három-
éves kisfiát az ajkai óvodába 
íratta, városunkban jár böl-
csődébe az alig egyéves kicsi 
is. Gyuris Mónika munkája 
sokrétű, ő tartja a sajtóval a 
kapcsolatot, hozzá tartozik a 
pártfogói szolgálat is. Nem-
rég bűnmegelőzési előadást 
tartott nyugdíjasoknak. 
Munkaideje egy részét most a 
határvadász szolgálatra való 
toborzás tölti ki. Munka-
társaival járják a várost, be-

szélgetnek emberekkel. Úgy 
tapasztalják, hogy érdekli a 
megszólítottakat a lehetőség, 
csak sokaknál az érettségi 
hiányzik, ami viszont alap-
követelmény. Mónika szereti 
a hivatását. Jól érzi magát az 
ajkai kapitányságon. Mun-
kanapokon korán kel, majd 
a gyerekeivel autóba ül, hogy 
időben érkezzen a munkahe-
lyére. Útközben megállnak a 
bölcsődénél majd az óvodá-
nál. Szabad idejében és hét-
végén minden percét a két 
kicsi foglalja le.

(Fotó: Györkös)

Minden szeptember utolsó 
vasárnapján tartják a Kolon-
tár és Devecser között lévő 
Szentkútnál a búcsúi szent-
misét. Idén szeptember 25-
én délután gyűltek össze a 
hívek.

Áment Márton bakonygye-
pesi helytörténész, a Szent-
kút történetének a megírója 
immáron hetedik alkalom-
mal szervezett zarándokla-
tot az eseményre. Ajkáról 14 
bánkis természetjáró csatla-
kozott a húsz bakonygyepe-
si hívőhöz az ipari parkban, 
majd a beréndi és a tósoki 
erdőn keresztül közelítették 
meg az 1700-as évek óta lé-
tező szent helyet. A legfiata-
labb 10 évesen, a legidősebb 
80 évesen gyalogolt. Zarán-
doklatukat Magyarorszá-
gért, a magyar ifjúságért, 
Magyarország lelki megúju-
lásáért és az otthon maradt 
szeretteikért ajánlották fel. 
Útjuk során Mária énekeket 
énekeltek és a rózsafüzért 
mondták. Mire a céljukat el-
érték, lelkileg felkészültek az 
ünnepi szentmisére, amelyet 
hagyományosan a forrásnál 
kialakított kegyhelyen tar-
tanak. Több százan várták 
már őket, akik Kolontárról, 
Devecserről, valamint a kör-
nyező falvakból és a megye 
más településeiről buszok-
kal, autókkal érkeztek. Így 
Ajkáról is elég sok ismerős 

arccal lehetett találkozni, 
akik főleg a belvárosi temp-
lomba járó hívek és tósokbe-
réndi katolikusok voltak.

A Szentkút gondnoka, Gló-
zer László örvendett a 4-500 
megjelent hívőnek. Elmond-
ta, hogy mindig gyarapod-
nak és felhívta a figyelmet az 
új padokra, amelyek hozzá-
járulnak a kulturált, meghitt 
imádkozáshoz. Itt köszön-
te meg a hívek adományait. 
A szentmisét Bakos Frigyes 
ajkai esperes, plébános ce-
lebrálta. Szentbeszédében a 
Szűzanya nagyságáról, jelen-
létének a fontosságáról be-
szélt. A gyermekek vallásos 
neveléséről is szólt, hangsú-
lyozva a szülők felelősségét. 
A szentmisén közreműkö-
dött Somlai Péter tüskevári 
plébános, Szijártó László es-
peres, plébános, a Veszprémi 
Főegyházmegyei Karitász 
igazgatója, valamint termé-
szetesen dr. Fodor János, De-
vecser-Kolontár plébánosa a 
főegyházmegye családrefe-
rense. 

A terület lelki pásztora 
örvendetesnek tartja, hogy 
egyre többen látogatják a 
kutat és fogyasztják annak 
vizét. Köszönetét fejezte ki 
a zarándokoknak és az as�-
szisztenciának a közreműkö-
déséért.

Cs.B.É.

A kút melletti fák árnyékában sokan ültek az új padokon
� (Fotó: Györkös)
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Kirakat Tárlat negyedszer,
fiatalokkal

A bányászok ma is összetartanak

Szólózó kórusok

Nyármarasztaló
volt a gondozóházban

Kihasználták a kellemes időt, sokan vettek részt a rendezvényen 
az otthon lakói közül� (Fotó: Györkös)

Dorner Lászlónak, a város-
rész önkormányzati képvise-
lőjének az ötlete nyomán ha-
gyománnyá vált, hogy szept-
emberben a mosószerek, a pró-
bababák, a papíráruk, a ruha-
neműk mellett helyet kapnak 
a festmények, kisplasztikák és 
a szobrok is a kirakatokban. 
A Május 1. tér, a Sport utca, a 
Frankel Leó utca, a Móra Fe-
renc utca és a Puskin utca kira-
katainak a funkciója a kiállítás 
két hetének az idejére átalakul. 
Idén szeptember 22-től októ-
ber 5-ig az Ajkai Képzőművé-

szeti Egyesület 16 művészének 
az alkotásaiban gyönyörköd-
hetnek bevásárlásból hazatérve 
a környéken lakók nyitvatartá-
si időn kívül is bármikor. De a 
kiállítás alatt a város különbö-
ző részeiről is idelátogatnak, az 
újabban óvárosnak elnevezett 
terület hatvanas években épült 
üzleteinek a kirakataihoz. 
Érdemes nézelődni, hiszen 
a képzőművészek gondosan 
válogattak a képeik között e 
nem mindennapi kiállításra, 
amelyet Dorner László nyitott 
meg nagy örömmel. Elmond-

ta, hogy négy év távlatában 
úgy gondolja, hogy elérte cél-
ját a tárlat. Olyan emberekhez 
is eljutnak a képek, akik nem 
járnak hagyományos kiállítá-
sokra és egyre többen érdek-
lődnek az alkotások és alkotóik 
iránt. Ez az itt helyben műkö-
dő egyesületnek is a javát szol-
gálja. A szervező egyre több 
segítőre talál. Idén a környék 
lakóinak, Jánosi Mihálynénak, 
Szilágyi Lajosnénak, Gieber Ist-
vánnénak és Csiza Ferencnek 
az önzetlen vendéglátásával 
jött létre a megnyitó ünnepség. 
Az érdeklődők találkozhattak 
a műveket kiállító alkotókkal, 
akik teljes létszámban jelen 
voltak az ünnepségen, jelezve 
ezzel is, hogy mennyire fontos 
ez az esemény számukra.

A program részeként a 2016. 

évi Európai Mobilitási Hét kre-
atív pályázatának az eredmé-
nyét is ismertették. Az önkor-
mányzat részéről Baracska Vi-
vien, az Ajkai Képzőművészeti 
Egyesület képviseletében Papp 
Béla elnök, valamint Dorner 
László szervező adta át a díja-
kat.

Az Európa legnagyobb köz-
lekedéssel összefüggő környe-
zetvédelmi kampányához csat-
lakozó kreatívrajz-pályázatot 
négy korcsoportban értékelték. 
Az óvodások között Fehér Aisa, 
a Vizikék Óvoda hat éves ovisa 
a Sétálni jó című képével lett az 
első. Az alsó tagozatos általános 
iskolások kategóriájában Vecsei 
Bora, a Borsos Miklós Általá-
nos Iskola diákja Mágnesvonat 
című alkotása érdemelte ki az 
első helyet. A felső tagozatos 
általános iskolai korcsoportban 
Mód Kinga nyert, aki szintén a 
Borsos Miklós Általános Iskola 
tanulója. A 14 -18 évesek között 
Zsigmond Flóra Anna, a Bródy 
Imre Gimnázium tanulója lett 
az első Romokból való újjászü-
letés című alkotásával. A diá-
kok számára hasznos díjakat az 
egyesület és az önkormányzat 
ajánlotta fel.

A szervező képviselő el-
mondta, hogy egyre színvona-
lasabb művekkel jelentkezik az 
ifjúság erre a rajzpályázatra és 
háromszor annyi alkotás ér-
kezett a zsűri asztalára, mint 
tavaly. Bizonyára nagy szerepe 
van ebben az Ajkai Képzőmű-
vészeti Egyesületnek is, hiszen 
folyamatosan jelen vannak az 
intézmények alkotó foglalko-
zásain, ahol tanácsaikkal látják 
el a gyerekeket. A tárlattal pár-
huzamosan a fiatalok rajzait, 
festményeit is megtekinthetik 
a a nézelődők.

Cs.B.É.

Különös hangulata volt a IV. Kirakat Tárlat megnyitójá-
nak a Frankel Leó utca közepén szeptember 22-én dél-
után. Szücs Krisztián, az ajkai fúvósok karnagya beállt ut-
cai zenésznek és kellemes dzsessz muzsikával csalogatta 
az arra járókat. Eredményesen, hiszen a műsor ideje alatt 
megduplázódott a nézők, az érdeklődők száma. 

A díjakat Papp Béla és Dorner László adta át� (Fotó: Györkös)

Az előző számunkban megjelent Dalos bécsi zarándoklat című 
cikkünkhöz csatolt fotó hibás képaláírással jelent meg: mostani 
képünk ábrázolja a Szent Cecília kórust.

A sajnálatos képcserét az tette lehetővé, hogy a cikkben szó se 
esett arról, hogy ugyanakkor ugyanott más ajkai kórus is fellé-
pett. Amiben nem a cikket író munkatársunk a hibás, ő ugyan-
is nem lehetett ott az eseményen (az Ajkai Szó büdzséje még a 
közeli Bécsbe se teszi lehetővé újságíró és fotós kiküldését – a 
Szerk.), ezért a kórusvezető beszámolójára kellett hagyatkoznia, 
akinek esze ágában se volt elmondani, hogy nem egyedül kép-
viselték Ajkát.

Nem először kerül kellemetlen helyzetbe szerkesztőségünk 
ilyen kicsinyes belviszályok miatt és nemcsak kórusok esetében 
– bár megjegyzem, hogy énekkaraink az átlagnál jóval maga-
sabb arányban voltak már érintettek ilyesmiben. A továbbiak-
ban ezért munkatársaink első kérdése az lesz hasonló élmény-
beszámolók esetében, hogy volt-e ott más ajkai szereplő is, és 
olvasói levélben elküldött tudósításaikat is ellenőrizzük ebből a 
szempontból megjelentetés előtt.

Azt pedig mindenkitől tisztelettel kérjük, aki Ajkán szervez 
bármiféle közérdeklődésre számot tartható eseményt, hogy ar-
ról előtte értesítsék szerkesztőségünket, hogy küldhessünk tu-
dósítókat, ne pedig utólag, főleg ne több hetes késéssel küldjenek 
amatőr élménybeszámolókat!� Láng György Géza

Megannyi dolgos munká-
val eltöltött évtizeddel a hátuk 
mögött sokaknak napjainkban 
az idősek otthona, a gondozó-
ház nyújtja a biztonságot. Az 
ő mindennapjaikat próbálják 
meg minél kellemesebbé tenni 
a szociális szakemberek. 

A zenés nyárbúcsúztató 
szervezésével is színesebbé va-
rázsolták a gondozottak életét 
szeptember 20-án délután, az 
Idősek Otthona és az Idős-
korúak Gondozóháza közös 
kertjében. Horváth Eszter, az 
intézmény részlegvezetője szólt 
a jelen lévőkhöz. Elmondta, 
hogy ez az alkalom lehetőség 
a generációk összetartására, az 
együvé tartozásra. Családias 
hangulatot kívántak teremteni, 
így a gondozottak családtagjait 
is meghívták a rendezvény-
re, ahol igazi piknik hangulat 
várta őket a felkínált őszi gyü-
mölcsökkel és frissítőkkel. Dr. 
Horváth József alpolgármester 
örömét fejezte ki, hogy nyár 
végén alkalom nyílt rá, hogy 
egybegyűljenek. Kívánta, hogy 
használják ki ezt a kellemes időt 
a beszélgetésre még, mert ha-
marosan kevesebb lehetőségük 
lesz erre, hiszen pár nap múl-
va beköszönt az ősz. Műsorral 
is kedveskedett a ház. Benkő 
Imre gondozott Gyulai Pál Őszi 

délután című versét mondta 
el. Majd két fiatal zenész Szücs 
Tamás – az otthon egyik dol-
gozójának a fia – és Iván Anna 
kellemes dalokat adott elő. Köz-
ben kínálgatták a vitaminok-
ban gazdag gyümölcsöket és 
az egyik lakó dédunokájának, a 
tehetséges Pozsonyi Csengének 
a hegedűjátékában is gyönyör-
ködhettek a jelenlévők.

Az eseményen részt vett a 
Szociális Szolgáltató és Gon-
dozási Központ igazgatója, 
Mihályi Melinda, és helyettese, 
Rudolf-Beledi Bernadett is. Kiss 
Zoltán gyógyszerész szintén el-
vegyült a gondozottak között, 
akire mindig számíthat az in-
tézmény, hiszen a tanácsait és 
segítségét folyamatosan igény-
be veszik. 

Horváth Eszter elmondta, 
hogy a 62 gondozott közül min-
denkinek nem volt lehetősége 
részt venni a programon, mivel 
az állapotuk nem teszi lehe-
tővé. Többek között ők azok, 
akiknek a gondozásához ma-
gas fokú empátiára, odaadásra, 
rendkívüli szakmai elhivatott-
ságra van szükség.

Akik jelen voltak, azoknak 
kedves perceket szereztek a 
gondozóház dolgozói és a ven-
dégek.

Cs.B.É.

Jubiláló tagjait köszöntötte 
az Ajkai Bányász Nyugdíjas 
Szakszervezet szeptember 
19-én a Bányász Közösségi 
Házban. 

A szakszervezet a hagyo-
mányoknak megfelelően a 
bányásznapi ünnepségsoro-
zat részeként minden évben 
megünnepli az 50-60, és a 
tavalyi évtől a 65-70 éves 
tagsággal rendelkező tagjait. 
Hűségüket emlékoklevéllel, 
valamint egy kerámia bá-
nyászkorsóval és egyszeri 
pénzjutalommal jutalmaz-
zák.  

Az Ajkai Bányász Nyug-
díjas Szakszervezet elnöke, 
Herendi József, ünnepi be-
szédében összefoglalta az 
ajkai szénbányászat történe-
tét. Többek között elmond-
ta, hogy ez az iparág itt 151 
évvel ezelőtt kezdődött. A 
Bocskay-árok szénkibúvá-
sa nyomán Puzdor Gyula 
földbirtokos 1865-ben nyolc 
bányásszal és nyolc napszá-
mossal kezdte meg a feltá-
rást. Az elmúlt 101 évben 
folyamatosan cserélődtek a 
tulajdonosok. Felsorolta az 
aknamélyítéseket, majd a 
2004-es szomorú dátummal 
zárta a sort, amikor az utolsó 
bányát, az Ármint is bezár-
ták. 

- A város fejlődésének hú-
zóereje az energia és a szén-
bányászat volt. Erre épült az 

erőmű, az első kriptongyár, 
az üveggyár, és az ajkai tim-
földgyár és alumínium üze-
me. A bányaművelés komoly 
szakmai és emberi kihívást 
jelentett. Ezt a munkát ismer-
te el a mindenkori kormány 
kiemelt bérrel, hűségjuta-
lommal és korengedményes 
nyugdíjazással. A szakmá-
ban sokkal meghatározóbb 
volt az egymásra utaltság, az 
embereknek nem csak a sa-
ját életükre kellett vigyázni, 
hanem a munkatársukéra is. 
Erre a bányászok külön szót 
használtak, ami a barátnál 
kevesebbet jelent, de a mun-
katársnál sokkal többet. Úgy 
mondták: a pajtásom. Ez az 
egymásrautaltság kovácsolta 
össze a bányászokat, együtt 
töltötték szabadidejüket, és a 
bányán kívül is segített min-

denki mindenkinek. A mai 
napig is keresik volt kollégá-
ik társaságát, ezért is vannak 
a szakszervezetnek 50, 60, 
65, 70 éves tagsággal ren-
delkező tagjai – mondta He-
rendi József, majd a Bánya-, 
Energia-, és Ipari Dolgozók 
Szakszervezete és az ajkai 
Nyugdíjas Bányász alapszer-
vezet nevében megköszön-
te az ünnepelteknek a több 
évtizedes hűséges tagságot, 
majd átadta a jutalmakat. 

Az Ajkai Bányász Nyug-
díjas Szakszervezetben idén 
első alkalommal köszöntöt-
ték a 70 éves tagsággal ren-
delkezőket, így Károlyi Má-
ria és Hauser Jenő tevékeny-
ségét külön is megköszönte a 
szakszervezet elnöke.

Zsohár Gabriella Eszter

A ceremónia után kötetlen beszélgetésre is maradt idő
� (Fotó: Györkös)

A szülőföldön
maradásban
segítsünk!
Segítsünk a közel-keleti népek-
nek úgy, hogy szülőföldjükön 
maradhassanak, ott tudjanak 
élni megfelelő körülmények 
között. A kényszerbetelepítésre 
pedig nemzetünk érdekében 
mondjunk nemet – fogalmaz-
ta meg Hölvényi György Eu-
rópa parlamenti képviselő a 
Kereszténydemokrata Néppárt 
szervezésében szeptember 22-
én a Nagy László szabadidő-
központban tartott fórumon. A 
térségben számos probléma 
van, túlnépesedés, természeti 
katasztrófa, háborúk. Az embe-
rek menekülnek. Vannak, akik 
az üldözés elől, az életükért, 
mások a jobb élet reményében. 
Kérdés, hogy azok, akiknek van 
idejük arra, hogy eladják a la-
kásukat, minden vagyonukat 
pénzzé tegyék, majd odaadják 
egy embercsempésznek, hogy 
hozza őket Európába, mennyi-
re tekinthetők menekültnek. A 
képviselő szerint sokakban re-
ményt ébreszt, ha meghallják, 
hogy Európa befogadó, hogy 
ott letelepedési kvótákat hatá-
roztak meg. Aki ezt hallja, kön�-
nyebben útnak indul. Az, hogy a 
bevándorlókkal oldják meg a 
fejlett országok a munkaerőhi-
ányt, nem valós. A bevándorlók 
közül eddig alig ötszázan álltak 
munkába, pedig a számuk már 
sok százezer. Magyarországnak 
az uniós kvóta szerint alig más-
félezer embert kellene befogad-
nia jelenleg. A későbbiekben 
azonban ki tudja, meddig növe-
kedhetne a számuk.

(ta)
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Gasztronómiai
hagyományok őrzői

Táncosai köszöntötték
a színpadon az oktatót

A dzsemborira számos bá-
torságpróbával készültek a 
szervezők, amelyek között be-
kötött szemmel történő tárgy- 
és illatfelismerés, mankós séta, 
kvíz, kerekes székes akadály-
pálya, illetve integrált csocsó 
is szerepelt. Minden feladatot 
úgy találtak ki a Molnár Gá-
bor Műhely Alapítvány mun-
katársai és gondozottjai, hogy 
az épek beleélhessék magukat 
a sérült emberek világába, 

hozzájuk hasonlóan érzékelve 
így a játékokat és az akadá-
lyokat. Ennek következtében 
a szerepek felcserélődtek. Az 
óvodások, a diákok és az utcá-
ról érkező látogatók többnyire 
csak a sérült koordinátorokra 
támaszkodva tudták megol-
dani a lehetetlennek látszó ki-
hívásokat, amik korábban fel 
sem tűntek számukra.

Kutyás terápia, kosárfonás 
és véradás is várt a téren az 
érdeklődőkre, akik 47 000 fo-

rintos megélhetési alappal egy 
„Gazdálkodj okosan” óriás-
társasban is részt vehettek. A 
sokszínű kavalkádban egész-
ségmegőrző sarok és több he-
lyi szervezet, mint például az 
Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központ, a Szent-Györgyi 
Albert Szakközépiskola, Szak-
iskola és Kollégium, valamint 
a Máltai Szeretetszolgálat 
sátra hívta fel a résztvevők fi-
gyelmét a sérült, megváltozott 
munkaképességű, beteg, vagy 
éppen hátrányos helyzetű em-
berek problémáira.

Az esélyegyenlőségi napon 
fellépési lehetőséget kaptak a 
térség művészeti csoportjai 
és zenekarai, így a jó hangu-
lat már kora délelőttől garan-
tált volt. A közönség a Roll-
ing Country Kerekesszékes 
Tánccsoport műsorát, a Fláre 
Beás együttes ritmusait és a 
Hangadók koncertjét is élvez-

hette. A sérültek táncos pro-
dukciókkal is készültek. 

A Városi Rendőrkapitány-
ság munkatársai is közremű-
ködtek az esélyegyenlőségi 
napon. Balesetmegelőző és 
közlekedésbiztonsági tudni-
valókat osztottak meg az ér-
deklődőkkel és egy gokarttal, 
illetve kiépített ügyességi pá-
lyával készültek, amit a sérül-
tek és a rendezvényre kiláto-
gató iskolás és óvodás csopor-
tok egyaránt kipróbálhattak.

Az egész napos program jó 
lehetőséget kínált arra, hogy 
a fogyatékkal élők, a megvál-
tozott munkaképességűek, a 
romák és a térség lakói job-
ban megismerjék, elfogadják 
egymást. Az esélyegyenlőség 
jegyében az épek és a sérültek 
is levetkőzhették beidegződé-
seiket, illetve az esetleges elő-
ítéleteiket, félelmeiket, hiszen 
a fókuszváltás segítségével egy 
rövid időre egymás helyében 
érezhették magukat.

Lovas Irén, a Molnár Gábor 
Műhely Alapítvány vezetője a 
nap folyamán többször hang-
súlyozta a vele beszélgetők-
nek, hogy nem mindenkinek 
adatik meg a szerencse az élet-
től, ezért a társadalom, azaz 
mi vagyunk felelősek a sérült, 
hátrányos helyzetű emberek 
boldogulásáért, célba éréséért. 
Azt is kiemelte, hogy ha va-
laki őszintén mer kérdezni a 
sérültektől, az már tett azért, 
hogy a falak leomolhassanak, 
hiszen nyitottsággal lehet 
csak változásokat elérni. Aki 
azt hiszi, hogy a bevezetőben 
említett kérdések mással meg-
történhetnek, de vele nem, az 
még nem áll készen az együtt-
működésre.

SzR.

ESÉLYEGYENLŐSÉG    Nyitottsággal lehet csak változásokat elérni

Megfordultak a szerepek

Menne a kerekes székes közlekedés és fel mernéd vállal-
ni, hogy bizonyos tényezők korlátot jelentenek? Mit ten-
nél, ha egy rosszul sikerült fejes után lebénulnál? Na és 
ha roma lennél, ezért nem kapnál munkát, vagy a saját 
nemedhez vonzódnál, esetleg utcára kerülnél? Adnának 
neked mások esélyt? – többek között ilyen tabu kérdé-
sekre kaphattak választ az Agórára látogatók, ahol a vá-
ros önkormányzata és a Molnár Gábor Műhely Alapít-
vány Esélyegyenlőségi Napot szervezett, hogy közelebb 
hozza egymáshoz a sérülteket és az épeket.

Minden feladatot úgy találtak ki, hogy az épek beleélhessék magukat a sérült emberek világába
(Fotó: Futó)

Szilvás gombóccal és lecsó-
val vendégelték meg tagtársai-
kat és meghívott vendégeiket a 
Nosztalgia nyugdíjasklub főz-
ni szerető tagjai szeptember 
huszadikán a klubnapon.

Már reggel nyolc órakor el-
kezdődött a munka a közös-
ségi házban. Az egyik csapat 
a lecsót főzte, kolbásszal és 
tarhonyával, ahogy régen is 
szokták, a többiek a szilvás 
gombócot készítették. A lecsó 
egy részéből ebéd készült, a 
maradékot üvegekbe töltötték, 
hogy a télen a rendezvényei-
ken fogyasszák el. Összesen 
26 üveg telt meg. Szimeiszter 
Imréné klubvezető elmond-
ta, hogy mindent ők maguk 
készítenek úgy, ahogy régen 

a falusi háztartásokban szo-
kás volt. Céljuk ugyanis a régi 
ízek, az egykori receptek, ház-
tartási fortélyok megőrzése, 
továbbadása. 

A lecsófőzést és a szilvás-
gombóc-készítést évek óta 
megtartják így ősszel, amikor 
érik a szilva, és sok a papri-
ka, a paradicsom. Az idén is 
készülnek a másik nagy ren-
dezvényükre, a Márton napra, 
amelyre 250 vendég meghívá-
sát tervezik. Ugyancsak meg-
szervezik telente a tollfosztást 
és az azt lezáró sudrit, a ven-
déglátást. 

Az ebéden meghívottként 
részt vett Gerencsér Hilda, 

Utassy István és Dorner Lász-
ló önkormányzati képviselő, 
valamint a Csingervölgyért 
Egyesület négy tagja is. Utassy 
István köszöntőjében elmond-
ta, hogy focipályát terveznek, 
ahol a csingeri és a bódéi gye-
rekek sportolhatnak. Geren-
csér Hilda arról szólt, hogy kö-
zel 15 éve tartja a kapcsolatot 
a klubbal. Szeretné, ha a tele-
pülés központjában álló, rossz 
műszaki állapotú házat elbon-
tanák, a helyén egy szép teret 
hoznának létre. A Csingervöl-
gyért Egyesület elnökeként kö-
szönetet mondott azért, hogy a 
nyugdíjasok vendégül látták a 
nyári bányász hagyományőrző 
tábor résztvevőit. A házi lek-
várral készült palacsinta min-

denkinek ízlett. Megköszönte 
a bódéi nyugdíjas, Jenei Ferenc 
munkáját, aki részt vett a múlt 
héten a Csingervölgy mozdony 
felújításában. 

Dorner László ajándékkal 
érkezett. Elmondta, a prog-
ramjaira az idén is várja a 
nyugdíjasokat.

A klubvezető ígérte a kép-
viselőnek, hogy ismét segíte-
nek a karácsonyi programjára 
érkezők megvendégelésében. 
Nyolc éve ugyanis ők sütnek, 
főznek ott is. 

A rendezvényen Szimeiszter 
Imre verset mondott, Németh 
Anna énekelt. 

(ta) 

Gerencsér Hilda közel 15 éve tartja a kapcsolatot a klubbal
(Fotó: Györkös)

Harmincadik születésnapja alkalmából köszöntötte sümegi és 
ajkai tánccsoportja Ramasz Lászlót, az ország még mindig legfi-
atalabb örökös aranysarkantyús táncosát.

A térség ismert néptáncosa, elismert oktatója, a sümegi szüreti 
rendezvényen, a palotakertben tartott előadást követően vette át 
ajándékát, egy szép, színes léggömbökből álló csokrot. Ramasz 
László 2013-ban nyerte el az örökös aranysarkantyús címet. Ha 
a nevét említik, sokaknak a néptánc jut eszébe, pedig a modern 
táncokban ugyanúgy otthon van. Ajkán a Platina Tánccsoport 
vezetőjeként oktatja a kicsiket és a nagyokat. Az oktató azokra 
is gondol, akik csak alkalmanként szeretnének táncolni, eset-
leg egy buliban akarják tudásukat mutogatni, nekik kezdő és 
haladó tanfolyamot szervez. Aki viszont szorgalmas, kitartó, 
mellette tehetséges is, rövidebb-hosszabb gyakorlást követően 
versenyekre is eljut. Tanítványait számos megyei és országos 
versenyen a legjobbak között jegyzik. Bemutatókat is tartanak, 
hiszen a tánc ott kezdődik, hogy látják, kedvet kapnak hozzá, 
majd beiratkoznak a foglalkozásra. 

Ramasz László a születésnapi köszöntést örömmel fogadta, de 
a legnagyobb öröm az számára, ha látja fellépésen a boldog tán-
cosait, miközben örül és tapsol a közönség.

T.A.

Ramasz László (a kép bal szélén) első harmincon túli fellépése
(Fotó: Tisler)

Falusi élet füstben
Sokszor úgy érzem, hoznak rendeleteket, törvényeket, amit az 
emberek jó része teljesen figyelmen kívül hagy. Ilyen az avarége-
tés és az állatvédelmi törvény is. Meglátásom szerint csak egy-két 
alkalommal kellene a közterület-felügyelet embereinek bejárni a 
kiskertes városrészeket és talán változna a helyzet. Legjobb meg-
oldás az égetés teljes betiltása volna, amit nagyon sok városban 
alkalmaznak.

A város rendelete szerint az őszi égetés október 15. és november 
15. között lehetséges. Az emberek kényelmi szempontból, nem 
törődve a saját, az embertársaik és az utódok élhető környeze-
tével, a tüzelést választják. Pedig minden kertben van egy távoli 
sarok, ahol összegyűjthető, komposztálható lenne a kerti hulla-
dék, de ősszel a város is kihelyez konténereket az összegyűjtésre.
Szeptember 21-én, amikor még nincs életben a tűzgyújtás, kert-
szomszédom a nedves, párás reggel ellenére begyújtotta a kerti 
hulladékot, ami beterítette a környéket, mivel szélcsend volt és 
pára.
Az illetőnek szóvá tettem, de ennek ellenére folytatta tevékeny-
ségét és még órák múlva is szállt a füst. Sokat hallani, hogy kör-
nyezetünket élhetetlenné tesszük az utódok számára, de sajnos 
egyesek még nem nőttek fel ennek felismerésére. A légúti beteg-
ségekről nem is szólva, amitől egyre több ember szenved.

Molnár Anna

POSTALÁDÁNKBÓL

A füst beterítette a környéket, mivel szélcsend volt és pára

Nyáron a fű gyors nö-
vekedése adott munkát az 
Ajkai Temető Fenntartó 
és Szolgáltató Kft. mun-
katársainak, hamarosan 
már a mindenszentekre 
készülnek, tudtuk meg 
Tuboly József igazgatótól. 
A cég a város négy teme-
tőjét, az új temetőt, a régi 
temetőt és a csingerieket 
kezeli, a többi, a padragi, 
a bódéi, a tósoki, egyházi 
kezelésben van. A cég há-
rom fizikai alkalmazot-
tal látja el a feladatot, ha 
sok a munka, közhasznú 
dolgozók segítségét ké-
rik. Odafigyelnek a víz-
csapokra, a konténerekre 
is. Ha a gyűjtő megtelik, 
megrendelik a szállítást. 
A dolgozók néha tapasz-
talják, hogy van olyan 
lakó, aki még az építé-
si törmeléket is a temető 
gyűjtőjébe viszi. Ez mind-
annyiukat szomorúsággal 
tölti el. Már készülnek a 
mindenszentekre, ami-

kor hosszabb nyitva tar-
tással és irodai ügyelettel 
állnak a temetőlátogatók 
rendelkezésére. Az ország 
másik végéből is érkeznek 
hozzátartozók, akik csak 
ekkor tudnak jönni, így 
lehetőséget adnak nekik 
arra, hogy intézhessék az 
ügyeiket. 

A csingeri lakosoktól 
megtudtuk, hogy néhány 
éve, mióta a vállalkozás 
átvette a temető gondozá-
sát, rendszeresen nyírják a 
füvet, és a halottasházat is 
felújították. A megkérde-
zett ajkaiak szerint azok a 
sírok, ahol a közelben lak-
nak a hozzátartozók, gon-
dozottak. A hulladékot is 
rendszeresen szállítják. 
A sírokról sem lopják el 
a virágot, a koszorút, bár 
ez utóbbi a városszerte ta-
pasztalható jó közbizton-
ságnak köszönhető.

T.A.

Már a halottak
napjára készülnek
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A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 
Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 

bármely hétköznap 8   vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal a karrier@lebelier.hu mail címen! 

Keresünk saját állományunkba 
Szakmunkára – AHOL KAMATOZTATHATOD A TUDÁSODAT! 

 könyvelőt – angol nyelvtudással és könyvelésben szerzett 
tapasztalattal, 

 műszakvezetőt – termelésben szerzett vezetői tapasztalattal, 
 röntgenes és gyártásközi ellenőrt – érettségivel, 
 szerszámkészítőt – szakirányú végzettséggel, 
 technikust – középfokú műszaki végzettséggel. 

Betanított munkára – MINDENT MEGTANÍTUNK NEKED A SZAKMÁRÓL! 
 hölgyeket is végellenőr munkakörbe, 
 olvasztárt– targoncavezetői engedéllyel, 
 operátorokat, ipari fűrészeseket- 8 ált. iskolai végzettséggel, 
 szerszámelőkészítőt, gépkezelőt, sorfelügyelőt – középfokú 

végzettséggel. 

Amit nyújtunk: versenyképes fizetés, kiemelt műszakpótlék, 
prémium, cafetéria, céges buszjárat, iskolakezdési támogatás, 
vállalati képzések, előrelépési lehetőség, családi nap és egyéb 

motiváló juttatások. 

Érdeklődés: 88/521-500 

Ne legyünk hiszékenyek,
figyeljünk egymásra!

Bűnmegelőzési elő-
adást   szervezett az Őszirózsa 
nyugdíjas klub szeptember 20-
án. Az Ajkai Rendőrkapitány-
ság bűnügyi osztályának két 
munkatársa, Ihász Csaba had-
nagy és Nagy Gábor zászlós a 
korosztály tagjaira leselkedő 
veszélyekről szólt. 

A fűtési idény kezdetén az 
illegális faárusok okoznak 
kárt a hiszékeny vásárlóknak. 
Sokan, főként akik kevesebb 
pénzből élnek, azonnal ki-
használnak minden lehetősé-
get, ahol olcsóbban szerezhe-
tik be a háztartásukban szük-
séges dolgokat. Ezt használjak 
ki azok, akik a szokásos árnál 
olcsóbban, vagy kedvezőbb 
feltételekkel, például ingyenes 
szállítással kínálnak tűzifát. A 
hirdetésben telephelyet nem, 
csak egy mobiltelefon-számot 
adnak meg. A vásárló csak a 
kiszállítás és fizetés után jön 
rá arra, hogy becsapták, a ki-
fizetettnél kevesebb vagy ros�-
szabb minőségű fát kapott. Az 
áldozattá válást úgy lehet meg-
akadályozni, hogy csak olyan 
kereskedőtől vásárolunk, akit 
ismerünk, és akinek telephe-
lye van. Aki telephelyet épített, 
beruházott, az nem teszi tönk-
re a hírnevét, a vállalkozását 
azzal, hogy a vevőit becsapja. 
A számlaadás azért fontos, 
hogy reklamáció esetén azzal 
tudjuk bizonyítani, milyen 
minőségű tűzifát és mekkora 
mennyiséget fizettünk ki. Az 
illegális árusok nem csupán 
a nem megfelelő teljesítéssel 
károsíthatják meg a vevőt, 
hanem az ingatlanba bejutva 

körülnéznek, hogy a házban, 
a gazdasági épületben milyen 
értékek vannak, majd egy ké-
sőbbi időpontban akár be is 
törhetnek. 

A trükkös tolvajok többnyi-
re az egyedül élő, idős, nehe-
zen mozgó, rosszul látó vagy 
halló személyeket választják 
célpontnak. Gyakran már a 
bevásárlóközpontban, a bank-
automatánál kezdik figyelni 
őket, hogy mit vásárolnak, 
mennyi pénz van náluk. Aki 
felkeltette a figyelmüket, azt 
hazáig követhetik. Útközben, 
ha ismerőssel találkoznak, aki 
megszólítja őket, már a bece-
nevüket is megtudják. A lép-
csőházban vagy a lakás ajtajá-
ban már így szólítják meg őket. 
Az idős személy azt gondolja, 
régi ismerőssel találkozott, így 
könnyebben a bizalmába fo-
gadja az ismeretlent. A trükkös 
tolvaj jól öltözött, ápolt, meg-
nyerő modorú. Figyelmes, kel-
lemes beszélgető partner. Az, 
hogy a lakásból hiányoznak 
bizonyos értéktárgyak vagy 
a pénz, csak a távozása után 
derül ki. A rendőrség kéri, ha 
valaki ilyent tapasztal, azon-
nal hívja az ügyeletet. Ne várja 
meg, amíg este hazaér a gyerek 
vagy az unoka. A trükkös tol-
vajok nem saját településükön 
követik el a cselekményt, ha-
nem utaznak. Ha a sértett idő-
ben értesíti a rendőrséget, van 
esély, hogy elkapják, de órák-
kal később már lehet, hogy egy 
távoli városban követi el az 
újabb cselekményt. A rendőr-
ség kiérkezéséig ne takarítsák 
ki a lakást, ne töröljék le az 

asztalt, ahol a tolvaj ült, és mu-
tassák meg a rendőrnek a tár-
gyakat, amikhez hozzáért. Ha 
tudnak nyomokat rögzíteni, 
lehet, hogy az elkövető szemé-
lye is ismertté válik. A trükkös 
tolvajok gyakran adják ki ma-
gukat szolgáltatók munkatár-
sainak, önkormányzat dolgo-
zóinak. Mielőtt otthonunkba 
beengednénk bárkit, kérjünk 
fényképes igazolványt. Egyet-
len szolgáltató nem küldi ház-
hoz munkatársaival a visszajá-
ró összeget, vagy postán adják 
fel, vagy számlára utalják vis�-
sza. Gyanakodjunk, ha bárki 
pénzvisszafizetés ürügyén 
akar bejutni otthonunkba. Az 
önkormányzat sem ad senki-
nek kérés és határozat nélkül 
segélyt. 

Ajkán villanyóracsere ürü-
gyén akartak lakásokba bejut-
ni tisztességtelen szándékkal. 
Az előadók elmondták, hogy 
az áldozattá válás elkerülé-
séhez a lakosság óvatossága 
és odafigyelése is kell. Aki 
gyanúsan viselkedő személyt 
lát, hívja a rendőrséget! A jár-
őr kimegy, intézkedik, és ha 
megállapítja, hogy nem történt 
szabálysértés, a bejelentőt nem 
vonják felelősségre. 

Gyuris Mónika főhadnagy 
azt tanácsolta, hogy aki kerék-
párral közlekedik, a kerékpár-
úton is vegyen fel láthatósági 
mellényt. A tömegközlekedési 
eszközön tegye maga mellé a 
táskáját úgy, hogy lássa azt. Az 
ajkai autóbuszokon nem jel-
lemző a lopás, de ennek ellené-
re nem árt az óvatosság. 

(ta)

Az Invitel Távközlési Zrt. 
1,95 milliárd forint európai 
uniós forrást nyert el legalább 
30 megabit másodpercenkénti 
(Mbit/s) sebességű vezetékes 
hálózat fejlesztésére 11 járás 
közel 100 településére vonat-
kozóan – közölte a cég szept-
ember 26-án az MTI-vel.

A Szupergyors Internet 

Program (SZIP) keretében 
meghirdetett pályázaton az 
Invitel az ajkai járásban is 
sikerrel járt. A társaság első 
körben a makói járásban 
kezdte meg a korszerűsítési 
munkálatokat, Óföldeák tele-
pülésen szeptember 21-én már 
át is adták a korszerű internet-
hálózatot.

David Blunck, az Invitel-
csoport vezérigazgatója a köz-
leményben kifejtette, hogy a 
fejlesztéssel elősegítik a hoz-
záférést a gyors internethez és 
a digitális, interaktív televízió 
szolgáltatáshoz azokon a terü-
leteken is, ahol korábban ez 
nem volt elérhető.

Gyorsít az Invitel

Mikrocenzust tart
a statisztikai hivatal

A Központi Statisztikai Hi-
vatal mikrocenzust, vagyis né-
pesség-összeírást tart október 
1-je és november 8-a között. Az 
adatfelvétel során több ponton 
is újít a KSH: a vizsgált minta 
a korábbinál jóval nagyobb, 
10%-os lesz, és ez az első alka-
lom, hogy a kérdőívek kitöltése 
kizárólag elektronikusan tör-
ténik. További újdonság, hogy 
a hagyományos személyi és 
lakáskérdőíveken túl kiegészítő 
kérdéssorok megválaszolására 
is kérik az adatszolgáltatókat. 
Az összeírás az ország 2148 
településén mintegy 440 ezer 
címet érint. A mikrocenzust 
törvény rendeli el, a kiválasz-
tott lakásokban lakók részvéte-
le kötelező.

Az első mikrocenzusra 1963-
ban került sor; azóta ez a minta-
vételes adatgyűjtés segít abban, 
hogy a társadalomról két nép-
számlálás között eltelt időben is 
átfogó és reális képet kapjunk. 
A mikrocenzusnak azért is 
van kiemelt jelentősége a tár-

sadalmi folyamatok nyomon 
követésében, mert részletesebb 
információk gyűjthetők olyan 
kérdésekben is, amelyekre a 
tízévenkénti népszámlálás nem 
ad lehetőséget. Ilyen kérdések 
az idei mikrocenzus alkalmával 
a társadalom rétegződése, az 
egyes foglalkozások presztízse, 
véleményünk saját jóllétünk-
ről, az egészségi problémából 
fakadó akadályozottság és a 
nemzetközi vándorlás. A sze-
mélyi és lakás kérdőív biztosítja 
az összehasonlítást a legutóbbi 
népszámláláshoz képest. 

Október 1-je és 9-e között 
lehetőség lesz internetes vá-
laszadásra (az ehhez szükséges 
kódot az érintettek számára 
megküldött felkérő levél tar-
talmazza), október 10-től pedig 
számlálóbiztosok keresik fel 
azokat, akik az online kérdő-
ívet nem töltötték ki. 

A mikrocenzus során a KSH 
kiemelt figyelmet fordít az ada-
tok védelmére. A kérdőíveken 
nem szerepel a válaszadó neve, 

a Központi Statisztikai Hivatal 
pedig biztosítja, hogy az adat-
feldolgozást követően az ada-
tok ne legyenek kapcsolatba 
hozhatók az azokat szolgáltató 
személyekkel. Az összegyűjtött 
adatok kizárólag statisztikai 
célra használhatók. 

Veszprém megyében a mik-
rocenzus a megye összes vá-
rosát és további 106 községet, 
összesen 121 települést érint. 
A településeket a KSH szakem-
berei 165 körzetre osztották fel, 
ezen felül az összeírás része 12 
bentlakásos intézet is. A szám-
lálóbiztosok a megye minden 
hetedik címét, összesen 22 508 
címet keresnek fel. A megye 
legnagyobb körzetszámú tele-
pülései: Veszprém, Ajka, Ba-
latonfüred, Pápa, Várpalota. 
Az összeírás időtartama alatt 
a megyében 176 kérdezőbiztos 
dolgozik.

További információk a mik-
rocenzusról a http://www.ksh.
hu/mikrocenzus2016 webcí-
men érhetők el.

Meghívó
avatásokra
Ajka Város Önkormányzata 
nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Cserhát 
u. - Tűzoltó u. közötti közterü-
leten parkoló és közlekedési 
park kialakításának ünnepé-
lyes átadására október 4-én, 
kedden 15.00 órára. Átadás 
helye: Cserhát u. 14. sz. la-
kóház melletti új parkoló.
Ajka Város Önkormányzata 
nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, tósoki 
iskola előtti területrendezés 
és Damjanich u. járdafelújí-
tás ünnepélyes átadására 
október 6-án, csütörtökön 
15.00 órára. Átadás helye: 
Bajcsy Zs. u. iskola előtti te-
rület.

Schwartz Béla
polgármester
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Az Európai Mobilitási Héthez 
az Ajkai Rendőrkapitányság is 
csatlakozott. Figyelemfelhívó, 
közlekedési, baleset-megelőzési 
és vagyonbiztonsági rendezvé-
nyekkel várták az érdeklődőket 
a város több pontján.

Kresz Fesztet hirdettek az 
Agórán, ahol elméleti kérdések 
megválaszolása után akadálypá-
lyán is kipróbálhatták felkészült-
ségüket a kisiskolások. Itt már 
élesben ment a verseny, hiszen 
a Válts Kerékpárra programban 
felkészítették a diákokat a bi-
ciklis közlekedés tudnivalóira. 
A legjobbak ajándékcsomagot 
kaptak, a hiányosan felszerelt 
kétkerekűvel érkezőket pedig 
figyelmeztették a rendőrök. Kö-
telező felszerelés ugyanis a fehér 
színű első lámpa, a piros színű 
hátsó lámpa, két egymástól füg-
getlen fék, a csengő és a boros-
tyánsárga küllőprizma (legalább 
az első keréken) is.

Molnárné Bodor Ida rendőr 
őrnagy szerint fontos, hogy a 
gyerekek minél hamarabb el-
sajátítsák a biztonságos és sza-
bályos közlekedést kerékpárral, 
illetve gyalogosan is, ugyanis so-
kukat viszik kocsival iskolába a 
szülők, akkor nincs lehetőségük 
gyakorolni az egyéb közlekedési 
fajtákat, később viszont szükség 
lenne erre a tudásra, hogy önál-
lóan is útnak indulhassanak.

A Kresz Feszten a láthatóságot 
is hangsúlyozták a diákoknak a 
balesetek elkerülése céljából. A 
rendezvényen a mentők is jelen 
voltak, így az alsós diákok képet 
kaptak az esetleges sérülésekről 
és az azok ellátására szolgáló 
berendezésekről, mentési eszkö-
zökről is.

A felnőtteknek, időseknek tá-
jékoztató füzeteket osztottak a 

rend őrei a város több helyszí-
nén, hogy a Házhoz megyünk 
program keretében felhívják a 
figyelmüket a trükkös lopások 
és betörések veszélyeire, vala-
mint a vagyonvédelemre és az 
idegenekkel szembeni megfelelő 
magatartásra.

A Trampolin SE kézilabdás 
feladatait a Fekete-Vörösmarty 
minden alsó tagozatos osztálya, 
a Borsos iskolában pedig a 2. b 
osztály próbálhatta ki.  

A gyerekeknek ügyességi fel-
adatokat kellett megoldani a 
felállított akadálypályán, amit 
végül ők maguk alakíthattak át 
nehezebbé. Hubai Tímea osz-
tálya nagyon jól érezte magát a 
délutáni edzésen, amit az udva-
ron tartottak számukra. Bár ez 
a korosztály a könnyebb szivacs-
kézilabdával szokott játszani, a 
beton miatt bőrlabdát kaptak. 
A gyerekek nagyon ügyesen 
helytálltak, volt egy-két fiú, aki 
a nullás bőrlabdával a hatosról 
betalált a célzónába, ami elég 
komoly feladat a másodikosok-
nak. A lányok kicsit könnyebb 
feladatot kaptak, de ők is átdob-
tak a gólvonalon. Pelikán Milán 
edző elmondta, sok tehetséges 
kisdiákkal találkozott a bemuta-
tó edzéseken, akiknek érdemes a 
kézilabdát választaniuk. 

Válts kerékpárra! címmel el-
méleti próbát és ügyességi ver-
senyt szerveztek diákoknak a 
mobilitási hét keretében város�-
szerte, több oktatási intézmény-
ben.

Ajka Város Önkormányzata, 
a helyi rendőrkapitánysággal és 
az iskolákkal együttműködve a 
szabályos kerékpáros közleke-
désre és a megfelelően felkészí-
tett drótszamarak fontosságára, 

valamint az egészséges életmód-
ra hívta fel a figyelmet a prog-
ramban.

– A fiatalok memóriakár-
tyákkal, közlekedési tesztekkel 
és akadálypályával tesztelhették 
tudásukat – tájékoztatta lapun-
kat Gyuris Mónika Szilvia rend-
őr főhadnagy, megelőzési főelő-
adó, aki kollégáival együtt a gye-
rekek kerékpárjait is átvizsgálta 
a rendezvénysorozat keretében.

Európában 1998 óta minden 
év szeptember 22-én rendezik 
meg az Autómentes Napot. A 
cél az, hogy minél többen hagy-
ják otthon autójukat, munkába 
vagy iskolába gyalog, kerékpár-
ral vagy tömegközlekedéssel 
menjenek.

Az Ajkai Szakképző Iskola 
Bánki Donát Intézményegységé-
ben különösen nagy hangsúlyt 
fektetnek a sportra, az egészsé-
ges életmódra és a környezetvé-
delemre. Ezért is hirdette meg 
a DÖK (diákönkormányzat) a 
„Bringával a Bánkiba” progra-
mot. Arra buzdították az iskola 
tanulóit, dolgozóit, hogy kerék-
párral közlekedjenek. Sokan 
eleget is tettek a kérésnek, és ezt 
a környezetkímélő közlekedési 
módot választották. Az akció el-
érte a célját, hiszen számos olyan 
diák és pedagógus is kerékpárral 
érkezett az iskolába az autómen-
tes napon, akik egyébként au-
tóval vagy tömegközlekedéssel 
járnak az intézménybe. Egy tá-
mogató cég jóvoltából még egy 
kis reggelivel is megvendégelték 
a DÖK-ösök a bringásokat.

Az iskolai diákönkormányzat 
más olyan jellegű programokat is 
tervez, melyekkel hozzájárulhat-
nak szűkebb környezetük védel-

méhez. Bíznak abban, hogy egy 
iskolai közösség is sokat tud ten-
ni az élhetőbb körülményekért.

A mobilitási hét záró napján, 
szeptember 22-én a Kossuth 
park környékén is számos lehe-
tőség nyílt a guruló, sétáló moz-
gásra, amelyet főként a kisebbek 
vettek igénybe.

Délelőtt az Ajkai Városi Óvo-
da hét épületéből 12 nagycso-
port több, mint kétszáz ovisa 
vett részt a játékos programo-
kon.  A feladatokat Steinbach 
Lászlóné óvodavezető-helyettes 
és csapata állította össze. A gye-
rekek futóbiciklivel kerülgették a 
bójákat, közlekedéssel kapcsola-
tos puzzle képeket raktak ki és a 
„zebrajárást” gyakorolták. Izgal-
mas feladat volt a parkban elbújt 
képek keresése és kiválogatása, 
hogy üzemanyaggal, emberi 
erővel, vagy a természet erejével 
működnek-e a megtalált gépek, 
szerkezetek.

Nagyon szép és hasznos kez-
deményezés, hogy az apróságok 
figyelmét már ovis korban fel-
hívják a környezet káros hatása-
ira, az autómenetes közlekedés 

előnyeire. Különböző mozgás-
formákat is kipróbálhattak, kö-
zöttük a jégkorongozás rejtelme-
ibe tekinthettek be a kicsik.

Délután fél kettőkor a Borsos 
Miklós Általános Iskola udvarán 
Baracska Vivien, az önkormány-
zat szakembere nyitotta meg a 
programot, ahol a kerékpározás, 
a gyaloglás, a görkorcsolyázás és 
a gördeszkázás volt a központ-
ban. Az iskola részéről peda-
gógusok sora ügyelt a gyerekek 
fegyelmére és testi épségére. A 
terület önkormányzati képvise-
lője, Dorner László is megtekin-
tette a sportos délutánt.

Mielőtt két kerékre pattantak 
a gyerekek kerékpáros közle-
kedési oktatásban részesültek 
Gyuris Mónika Szilvia rendőr 
főhadnagy, megelőzési főelőadó 
jóvoltából, majd KRESZ-totót 
töltöttek ki. Az iskola udva-
rán akadályokkal teletűzdelt 
KRESZ-pályán gyakorolhatták 
a szabályos közlekedést. A guru-
lós ügyességi pályán pedig a kez-
dők is bátran próbálkozhattak 
az eszközeikkel felszerelkezve. 
A kitartóbbak kerékpáros tú-
rán vehettek részt, suli – Tósok 
– suli útvonalon. Akik gyalo-
golni szeretnek, azok az uszo-
dáig gyalogolhattak és vissza az 
iskolába. A délután folyamán 
ökopontszerzési lehetőségük 
volt a diákoknak. Az iskola nem 
kampányszerűen, hanem egész 
évben nagy hangsúlyt fektet a 
diákok ökoiskola követelmények 
szerinti nevelésre.

Az intézmény előtti Kossuth 
parkban a Kiválók KSE alakított 
ki ügyességi gurulós pályákat, 
amelyeket több mint hetvenen 
teljesítettek. Jutalmuk tortasze-
let volt, amit a cukrászdában 

egyszerre el is fogyasztottak. 
Kivonultak az Ajkai Óriások 
Jégkorong Klub fiatal hokisai 
is a forgalom elől lezárt utcára. 
Ők görkorcsolyával gurultak az 
akadályok között, hokis felszere-
lésben. Néhány egyesületen kí-
vüli is beállt gyakorolni. Ebben 
a programban közel ötvenen 
mozogtak.

A délután folyamán alkalom 
nyílott a kerékpárok átvizsgálá-
sára egy kerékpárüzlet segítsé-
gével, amelynek dolgozói kész-
séggel álltak rendelkezésre és 
a biztonságos közlekedéshez a 
tartozékokat is bemutatták. 

Egész nap ingyen utazhattak 
a helyi járatokkal azok, akik fel-
mutatták a forgalmi engedélyü-
ket, de sajnos ezzel a lehetőséggel 
nem éltek az autósok a működ-
tető vállalat forgalmistája sze-
rint. Ez is bizonyítja, hogy sok 
tennivaló vár még a sportbarát, 
környezetvédelmi szakembe-
rekre, akik hatással lehetnek a 
városlakókra e rendkívül fontos 
összetett területen. Az egy hétig 
tartó kampány csupán figyelem-
felkeltésre volt jó.

Cs.B.É. – SzR. – Zs.G.E.

MOBILITÁSI HÉT    Ajkán az eseméynek az európai program jegyében zajlottak

Bringával biztonságosan,
egészségesen

A legjobbak ajándékcsomagot is kaptak a Kresz Feszten

Mielőtt két kerékre pattantak a gyerekek, kerékpáros közlekedési 
oktatásban részesültek� (Fotó: Györkös)

Az Ajkai Óriások görkorcsolyával gurultak az akadályok között, ho-
kis felszerelésben� (Fotó: Györkös)

Azok az önkormányzatok, amelyek sikeresen pályáz-
tak az Európai Mobilitási Hét helyi programjaiban való 
részvételre támogatásban részesültek. Így 182 hazai tele-
pülés csatlakozott az eseménysorozathoz. A tizenötödik 
alkalommal meghirdetett rendezvény célja az volt, hogy 
felhívja a városlakók figyelmét a megnövekedett autó-
forgalom okozta környezeti, baleseti és városképi prob-
lémákra, a környezet- és emberbarát városi közlekedés 
előnyeire, a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közle-
kedés változataira és rávegye a városlakókat a mozgásra.

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Pannon Várszínház:
Egy bolond százat csinál - vígjáték
Október 13-án 19.00 óra Bródy bérlet 
Október 14-én 19.00 óra Tamási bérlet 
Október 15-én 19.00 óra Nagy László bérlet 
a művelődési központ színháztermében.

A híres mulatóból, amely a csodás francia Riviérán üzemel, ki-
rúgják Dömötört, a pincért, és barátját, Rudit, a karmestert. 
A két férfi bosszút esküszik, majd nem sokkal később vissza-
tér. Dömötör Suarez gróf, a híres oroszlánvadász képében, a 
zenész meg egy ismert halbiológus hasonmásaként. Érkezik 
két csinos amerikai lány is, akik pedig milliomoscsemetéknek 
adják ki magukat, hogy könnyebben tudjanak férjet fogni. A két 
férfi és a két lány természetesen találkozik, és ezzel a bonyo-
dalmak csak még tovább fokozódnak. Az Egy bolond százat csi-
nál bemutatója 1939-ben, a mai Madách Színház helyén álló 
Royal Színházban volt, a főszerepet (akárcsak később a film-
ben) Latabár Kálmán játszotta; és olyan nagy siker volt, hogy 
275 előadást élt meg. 
Szereplők: Suarez Rodrigo Félix Gróf/ Dömötör, főpincér: Mol-
nár Ervin 
Rudi, karmester: Keresztesi László 
Betty, amerikai lány: Kovács Ágnes Magdolna 
Elly, amerikai lány: Pánics Lilla 
Orvos; Rendőrtiszt; Bankár: Koscsisák András 
Lulu; Marie: Dudi Viktória 
Lokáltulajdonos; Jean, főlakáj: Szente Árpád Csaba 
Intéző; I. Rendőr; I. Ápoló: Farkas-Csányi Attila 
Pincér; II. Rendőr; II. Ápoló; Sofőr: Punk Péter
Díszlettervező: Kovács Yvette Alida 
Jelmeztervező: Justin Júlia 
A rendező munkatársa: Lenchés Márton 
Művészeti vezető: Vándorfi László 
Rendező, koreográfus: Szelle Dávid

KÉK HÍREK

Le akarta fizetni
a kórboncnokot
Szőc korábbi polgármesterének a távollétében született jogerős 
döntés a Győri Ítélőtáblán: három évet kell börtönben töltenie 
hivatali visszaélés miatt is.
Az első fokon eljáró Veszprémi Törvényszék azt állapította meg, 
hogy a 2009-ben családi vállalkozásként alapított Havanna 
Plusz Kft. vezetését idővel a korábban már büntetett Sz. Tibor 
vette át, aki 2010. januárban szerződést kötött egy budapesti 
kft-vel, amely szűk három hónap leforgása alatt - kilenc alka-
lommal - épületgépészeti termékeket szállított a Havannának 
az Ajkán nyílt, szerelvényeket áruló üzletébe. A vádlott szerző-
désben vállalta, hogy a 2,4 millió forintot érő műszaki cikkeket 
értékesíti, majd az összeget visszafizeti a cégnek. Ennek nem 
tett eleget, az árut ismeretlen módon értékesítette.
A Szőcön 1974 óta működő idősek otthonában általában 150 
személyről gondoskodnak, akik között gyakori a haláleset. Jó 
üzletet látott ebben a 36 éves Sz. Tibor, akit 2011 januárban 
megválasztottak polgármesternek. Az év nyarán létrehozta az 
Örök Nyugalom temetkezési kft-t, amelyet unokatestvére nevé-
re jegyeztek be, de a tényleges munkát a polgármester végezte. 
Augusztusban már két képviselő társával megszavazta, hogy az 
általa képviselt önkormányzat kössön szerződést az Örök Nyu-
galommal a temető működtetésére úgy, hogy akkor is bevétel-
hez jusson a kft., ha ott más cég végzi a temetést.
Az év októberében meghalt egy idős férfi az ajkai kórházban, 
akinek nem volt hozzátartozója, így a temetés költségét a város 
önkormányzatának kellett volna állnia. A polgármester több em-
bert megtévesztve végül is Szőcön temette el a férfit. A számlát, 
370 800 forintot, a saját önkormányzatával fizettette ki. Ebben 
társa volt a másodrendű vádlott, az 56 éves L. N. jegyző, akit ha-
mis tanúzás miatt vontak felelősségre. (Az üggyel kapcsolatban 
valótlan tartalmú okiratot juttatott el a rendőrségre.)
A piacon már régóta meglévő temetkezési vállalatokat úgy pró-
bálta beelőzni a falu első embere, hogy 2011. október 10-én 
édesapjával felkereste az ajkai kórház kórboncnokát azzal, hogy 
„küldjön halottakat” hozzá, azaz a hozzátartozóknak az ő vállal-
kozását ajánlja. Mivel az illető nem ért rá, másnapra újabb ta-
lálkozót beszéltek meg. Ekkorra a kórboncnok bekamerázta és 
bemikrofonozta a helyiséget, ahol ismét elhangzott az ajánlat: 
minden egyes ügyfél után kap 30 ezer forintot. A kórboncnok 
visszautasítatta a lehetőséget, mondván, hogy  ez szabályelle-
nes. Ebbe nem nyugodott bele Sz. Tibor: később egyedül kereste 
fel a férfit, s a korábbi ajánlatát azzal egészítette ki, hogy más-
nap hoz 300 ezer forintot mintegy előlegként. Az egészségügyi 
dolgozó ekkor sem fogadta el a kenőpénzt, a történteket jelen-
tette felettesének.
A Veszprémi Törvényszék tanácsa csalás, hivatali visszaélés, 
társtettesként elkövetett vesztegetés bűntette, valamint hűtlen 
kezelés vétsége miatt Sz. Tibort három év szabadságvesztésre 
ítélte, egyúttal elrendelte az ajkai bíróságon korábban kiszabott 
másfél évi börtönbüntetés utólagos végrehajtását. A szökés-
ben lévő vádlottal szemben 300 ezer, az Örök Nyugalom Kft-vel 
szemben 370 800 forint értékben vagyonelkobzást rendelt el. 
Az akkori jegyzőt, akinek volt már bírósági ügye, két évre felfüg-
gesztett egy év szabadságvesztésre ítélték.
A Győri Ítélőtábla helybenhagyta a Veszprémi Törvényszéken 
született döntést.� (ma)
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A Kultik Ajkai
Mozi műsora
Bridget Jones babát vár - szí-
nes, angol romantikus vígjá-
ték, 123 perc - Szeptember 29. 
csütörtök - október 5. szerda 
között csütörtök, szombat, 
hétfő és szerda 20.30 továb-
bá péntek, vasárnap és kedd 
18.15
Gólyák 3D - színes, amerikai 
családi animációs film, 87 
perc - Szeptember 29. csütör-
tök - október 5. szerda között 
mindennap 14.00 továbbá 
péntek, szombat és vasárnap 
12.00 is. Október 6. csütörtök 
- október 12. szerda között 
péntek, szombat és vasárnap 
13.00
A hét mesterlövész - színes, 
amerikai western, 132 perc 
- Szeptember 29. csütörtök 
- október 5. szerda között 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 18.00 továbbá péntek, 
vasárnap és kedd 20.30
Vándorsólyom kisasszony 
különleges gyermekei 3D - 
színes, amerikai-belga-angol 
kalandfilm, 121 perc - Szept-
ember 29. csütörtök - október 
5. szerda között mindennap 
15.45. Október 6. csütörtök - 
október12. szerda között csü-
törtök, hétfő, kedd és szerda 
16.00
Kubo és a varázshúrok 3D 
- színes, magyarul beszélő, 
amerikai animációs film,98 
perc - Október 6. csütörtök 
- október 12. szerda között 
mindennap 14.00, kivéve 
péntek, szombat és vasárnap 
14.45 és 16.30
A lány a vonaton - színes, 
magyarul beszélő, amerikai 
thriller, 112 perc - Október 6. 
csütörtök - október 12. szer-
da között mindennap 18.15 
és 20.30

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-

ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 30-án 17.00 óra-
kor Endrei Judit Korhatár-
talanul - 50 után is aktívan 
című könyvének bemutatója 
a művelődési központ konfe-
renciatermében.
Október 3-án 16.30 órakor 
hangverseny a Zene Világ-
napja alkalmából a Bánki Is-
kola aulájában.
Október 4-én 15.00 órakor 
ünnepi műsor az Idősek Vi-
lágnapja tiszteletére a műve-
lődési központ színházter-
mében.
Október 4-én 17.00 órakor 
író-olvasó találkozó Lakatos 
Leventével a művelődési köz-
pont konferenciatermében.
Október 5-én 16.00 órakor 
alkotó foglalkozás felnőttek-
nek a művelődési központ 
klubtermében.
Október 6-án 17.00 órakor 
ünnepi megemlékezés és ko-
szorúzás az aradi vértanúk 
emléknapján a Templom-
dombi kopjafánál.
Október 7-én 14.00-16.00 
óráig „Tök-muri” játszóház 
alsó tagozatos gyermekeknek 
a művelődési központban.
Október 7-én 17.00 órakor 
Pölczmann Péter Változások 
című fotókiállításának meg-
nyitója a Városi Múzeumban.
Október 8-án 18.00 órakor 
Müller Péter Az élet művé-
szete című interaktív elő-
adása a művelődési központ 
színháztermében.
Október 10-én 14.30 órakor 
Sulibörze-ajkai középiskolák 
bemutatkozó kiállításának 
megnyitója a művelődési köz-
pont József Attila úti épület-

ében. A sulibörzét megnyitja: 
Egyházi Andrea tankerületi 
igazgató.
Október 13-14-15-én 19.00 
órakor bérletes színház elő-
adás a művelődési központ 
színháztermében. A Bródy, 
Tamási és Nagy László bérlet 
keretében a Pannon Várszín-
ház Egy bolond százat csinál 
című vígjátéka tekinthető 
meg.

Civil Ház
Október 3. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
10.30- Munkanélküliek, Ál-
láskeresők tanácsadása Ta-
nácsadó: Kósa József
14.00- Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub Horváth Sándorné
15.00- Kézimunka Klub
17.00-20.00 Rajztanfolyam 
Juhász Nikolett
18.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 4. kedd
10.00- Kézimunka Klub
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Október 5. szerda 
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
17.00-20.00 Rajztanfolyam 
Juhász Nikolett
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 6. csütörtök 
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Október 7. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 8. szombat
14.00- Sárkánytűz szerepját-
szók

Pacsirta szólt pánsípon
a katolikus templomban

Emlékezés az aradi vértanúkra

 
 

 

 

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Érettségizetteket 

keresünk minőségbiztosítási területre  
több műszakos munkarendben! 

 

Mit nyújtunk?  
 Versenyképes, biztos jövedelem 
 Prémium  Kiemelt műszakpótlék 
 Étkezési utalvány  Iskolakezdési támogatás 
 Cafeteria  Év végi ajándékutalvány 
 Családi nap  Előrelépési lehetőség 
 Vállalati képzések  Ingyenes céges buszjárat 
 Családias környezet  Hosszú távú lehetőség 

 

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 
minden hétköznap 8 vagy 15 órára  

(Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal 

 a karrier@lebelier.hu mail címen!    

Érdeklődés: 88/521-500 

A Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont szeptember 24-én a bel-
városi Jézus Szíve katolikus 
templomba hívta a zeneked-
velő közönséget Szabó István 
pánsípművész hangversenyére. 
A művész nem volt ismeretlen 
a városban, hiszen már har-
madszor koncertezett Ajkán.

Fuchs Tibor káplán köszön-
tötte a messze földön híres ma-
gyar zenészt, akit Steve Taylor 
néven ismer a világ és a tíz 

legjobb pánsípművész között 
tartanak számon. A svéd ál-
lampolgárságot is megszerzett 
művész a pánsípra való rátalá-
lása előtt zongorázott, klariné-
ton és szaxofonon játszott, sőt 
többek között Pitti Katalinnal 
és Moldován Stefániával éne-
kelt egy színpadon. 

A pánsíp ősi eredetű fúvós 
hangszer, a görög mitológia 
Pán istenéhez vezethető vis�-
sza. Mivel egyszerű zeneesz-
közről van szó, a világ számos 

pontján, különféle anyagokból 
készült változatai ismertek. A 
legelterjedtebb a nádszálakból 
összeállított népi zeneszer-
szám. Kellemes hangzása mi-
att egyre több koncertterem-
ben hallható különféle műfa-
jokban. Szabó István műsora is 
több stílust ölelt fel. Olyan ös�-
szeállítást válogatott, amelyet 
még az egyház falai elbírnak. A 
muzsikálás a stuttgarti szimfo-
nikusok háttér zenélésével zaj-
lott fél play-back formában, így 
a vonósokkal, ütősökkel a mu-
zsika hangja betöltötte a házat. 
Hallhatott a közönség Mo-
zartot, Schubertet, Puccinit, 
Smetanát tőle, de a könnyed 
műfajokból is adott elő. Így 
Ennio Morricone klasszikusa, 
a Volt egyszer egy Vadnyugat 
és Demis Roussos Goodbye 
my Love című száma is hall-
ható volt. Vangelis filmzenéje, 
az 1492 - A paradicsom meg-
hódítása című monumentális 
darab nagy hatással volt min-
den jelenlévőre, de a csúcspont 
mégiscsak a Pacsirta volt a 100 
tagú cigányzenekar háttér mu-
zsikálásával. Meglepetésként 
elénekelte még Schubert Ave 
Maria című művét és egy Pat 
Boone dalt is hallhattunk tőle.

A közel húsz mű előadása 
igazi kuriózum, rendkívüli 
volt, amelyek ritkán hallhatóak 
Ajkán. Sajnos nem sokan éltek 
a lehetőséggel. Számos üresen 
maradt hely maradt a templom 
padsoraiban.

Cs.B.É.

Steve Taylor muzsikál� (Fotó: Györkös)

Tisztelettel meghívjuk Önt 
és kedves családját, ismerőseit 
az Aradi Vértanúk Emléknap-
ja alkalmából rendezett meg-
emlékezésre és koszorúzásra 
október 6-án 17.00 órára a 
Templom-dombi kopjafához! 
Beszédet mond Mihályfi Lász-
ló igazgató, ünnepi műsort 
adnak a Bródy Gimnázium 
tanulói.

Az emlékműsort rendezte: 
Zsigmondné Simon Klára, 
Szövérfiné Pad Anita, Kers-
ner Ákos. A megemlékezésen 
közreműködik az Ajka Városi 
Bányász Fúvószenekar és az 
Ajka-Padragkút Táncegyüt-
tes.

Kérjük a pártok, társadal-
mi szervezetek képviselőit, 
hogy koszorúzási szándéku-

kat október 5-ig szíveskedje-
nek jelezni a 200-388 vagy a 
30/195-7903 telefonszámon!

Október 6-án 15.00 órakor 
a bódéi emlékparkban is lesz 
koszorúzás az aradi vértanúk 
emlékére. Ünnepi beszédet 
mond Utassy István, a Műve-
lődési, Oktatási, és Sportbi-
zottság elnöke.

Zene világnapi
hangverseny
A Zene Világnapja tiszteletére a Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidő Központ és a műsor 
szereplői hangversenyre várják a zeneszerető 
közönséget október 3-án 16.30 órára az Ajkai 
Szakképző Iskola és Kollégium Bánki Donát in-
tézményegysége aulájába.
Köszöntőt mond Királyné Molnár Rita ének-zene 
tanár. Az ünnepi műsorban fellépnek: Ajkai Peda-
gógus Női Kar, Borostyán Bányász Férfikar, Bor-
sos Miklós Általános Iskola kis- és nagykórusa, 
Bródy Imre Gimnázium énekkara, Cantabile Ve-
gyeskar, Fekete István-Vörösmarty Mihály Általá-
nos Iskola Tündérkelepelők énekkara, Forrás Női 
Kamarakórus, Jubilate Női Kar, Padragi Bányász 
Férfikórus, Szent István Király Római Katolikus 
Általános Iskola kiszenekara és kórusa, Zeneis-
kola ifjúsági fúvószenekara.

Megfoghatók
lesznek a meteoritok
Kereszty Zsolt, az MTA Csillagászati 
és Földtudományi Kutatóközpont kül-
ső munkatársa, hazánk neves mete-
orit-szakértője és gyűjtője Ajkára lá-
togat, hogy előadásával megtisztelje 
az Úrkúti Csillagászati Klub ifjabb és 
idősebb tagjait, valamint minden ked-
ves érdeklődőt. Előadásának címe: A 
meteoritok eredete és kialakulása a 
Naprendszer őstörténetében. Az elő-
adás a Babucsa Civil Házban (Csók 
u. 1.) október 7-én (pénteken) 17:00 
órakor kezdődik.
Az előadás után kézbe vehető lesz 
több nagyméretű meteorit is.
A program ingyenes, minden érdeklő-
dőt szeretettel várnak!
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Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Komárom VSE 2-1 (1-1)
Ajka: Balogh, Pál, Pákai, Fodor, 
Csemer, Tölgyesi, Horváth (Major 
62.), Hanzl, Skriba (Kozma 90.), 
Csordás (Kovács 69.), Lőrinczy, ve-
zetőedző: Bűcs Zsolt
gól: Skriba (17.), Kovács (87.)

U 19
FC Ajka – Hévíz SK 4-0
edző: Udvardi Ervin, gól: Ambrus 
2, Nemes, Szarka

U 17
FC Ajka – Hévíz SK 7-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Szabó 2, 
Szabados, Bakó, Magyarósi, öngól 
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U 15
FC Ajka – ZTE FC 1-3
edző: Svecz Edvárd, gól: Dallos

Sárvár FC – FC Ajka 1-2 
edző: Svecz Edvárd, gól: Pápai, 
Ruttner  

U 14
FC Ajka – ZTE FC 1-9
edző: Zsidó András, gól: Cservenák 

Sárvár FC – FC Ajka 0-26
edző: Zsidó András, gól: Cservenák 
8, Simon 4, Berzsenyi 4, Hopp 3, 
Harmos 3, Rózsa, Paksi, Kovács, 
Marczona

Megye I.
Dudar SE – Ajka Kristály SE 2-2 
(1-2)
Ajka: Szalai, Móger (Ménes 58.), 
Bakos, Udvardi, Kardos, Szabó B., 
Horváth, Kovács, Traista (Székely 
61.), Szabó Z., Hauser T. (Schönber-
ger 70.), edző: Sipos Tamás
gól: Hauser T. (8.), Kovács (28.)

U 19
Dudar SE – Ajka Kristály SE 7-2
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda, Kis-
Varga Á., kiállítva: Geri B. H. 

U 16
Ajka Kristály SE – Herendi Porce-
lán 1-7
edző: Kocsis Attila, gól: Váradi M.

U 14
Ajka Kristály SE – Ugod SE 2-1
edző: Németh Zoltán, gól: Galler 2

Tapolca VSE – FC Ajka 3-1
edző: Kocsis Attila, gól: Kovács Cs.

SK Ajka-Padragkút SE – Sümeg 
VSE 0-8
edző: Karika Rudolf

Városi kispályás bajnokság
Viva Tours Ajkarendek – Balhus 
Bútor 4-6, Teka-Szuperinfó – Joker 
8-2, Bercsényi Retró Caffé – Ba-
kony FC 2-1, Roma – ASE Tandem 
8-6, Gépállat SC – Unimontex 6-7, 
Ajka SE Kovács Autóház – MGI 
4-1, Poppe-Potthoff – Hőerőmű 
0-3, Seidel Hungária – Tarantula 
FC 6-2, Brazil Gépsor – AVÉP SC 
14-1, Bolero A.E. Kft. – Euronics-
Pulzus 2-2

Öregfiúk: Ajkai Bányász – Bercsé-
nyi-Kontex 10-4, Kórház – Bakony 
Erőmű 4-2, Fifties Team – Lakner 
Üzletház 6-5, Retro FC – Tarantula 
FC 1-6

Kézilabda
NB II.
Várpalotai BSK – Le Belier-KK 
Ajka 27-22 (12-16)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 2, Pavelka 

1, Bajnóczi 7(3), Erőss 1, Fülöp 6, 
Zeitler D. 3, csere: Körli, Meinczin-
ger 2, Zsigmond, Tömör, Pék B., Ig-
nácz, Huszti, Sinka, Vadkerti, edző: 
Poór Tamás
kiállítások: 14 ill. 8 perc
hetesek: 6/5 ill. 3/3
jók: Fülöp, Meinczinger, Erőss

Juniorok
Várpalotai BSK – Le Belier-KK 
Ajka 35-23 (18-11)
edző: Huszti Ambrus, gól: Kiss 6, 
Krápicz 5, Szimicsek 2, Horváth 3, 
Ring 5, Fábián, Stáhl

Serdülők
Le Belier-KK Ajka – Éles KISE 26-
26
edző: Huszti Ambrus, gól: Stáhl 3, 
Suri 4, Kiss 13, Szimicsek 5, Point-
ner

Megyei bajnokság
Le Belier-KK Ajka II. – Ercsi Kini-
zsi SE 22-21 (10-8)
Ajka: Heizer L., Heizer P. 3, Rosta 1, 
Klespitz 7, Bukovics, Szalay, Soós 2, 
Horváth 7, Ring, Pék M. 2, Szimi-
csek, Kiss, Varga

Magyar Kupa
Le Belier-KK Ajka – Veszprémi 
KKFT 20-22
edző: Poór Tamás, gól: Zetiler D. 1, 
Zsigmond 2, Fülöp 5, Erőss 1, Bej-
nóczi 4, Pék B. 2, Sinka 2, Vadkerti 
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Teke
Szuperliga
Ajka Kristály SE – Szegvári SE 7-1 
(3348-3185)
Kristály: Fodor 605, Lipp 547, Ko-
vács 569, dr. Tóth Z. 534, Városi 
531, Nagy 562, pontszerzők: Fodor, 
Lipp, Kovács, dr. Tóth Z., Nagy

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Szegvári SE 4-0 
(1052-965)
Nagy 521, Tóth 531

Sakk
NB II.
Ajkai ASSE – Bányász SK Ajka 3-9
Ajkai ASSE: győzelem: Tóth, dön-
tetlen: Hardicsay, Somogyi, Soós, 
Holczbauer
Bányász: győzelem: Egresi, Marti-
ni, Jakab, Kozma, dr. Csaba, Vin-
cze, Halászi, döntetlen: Szelényi, 
Gaál, Mihályfi, Véber

XXXIV. Ajka Rajtja
I. korcsoport (180 induló) 
leány: 1. Mayer Luca, 2. Egressy 
Boglárka, 3. Szóka Bíborka
fiú: 1. Szücs Marcell,	2. Szabó Ger-
gő, 3. Tamás Dominik
II. korcsoport (90 induló) 
leány: 1. Pegán Petra, 2. Országi 
Zsófia 3. Zeicher Dorka
fiú: 1. Lajkó Mátyás, 2. Bálint Atti-
la, 3. Fischl Simon
III. korcsoport (81 induló) 
leány: 1. Róth Olimpia, 2. Országi 
Anna, 3. Kiss Virág
fiú: 1. Trnka Botond, 2. Kökényesy 
Dominik, 3. Szabó Barna
IV. korcsoport (97 induló) 
leány: 1. Országi Sára 2. Bartha La-
ura 3. Pegán Ágnes
fiú: 1. Váradi Krisztofer, 2. Bíró 
Trisztán, 3. Országi Máté    
női: 1. 	 Szigeti Ildikó, 2. Németh 
Margit, 3. Pegánné Göntér Szilvia
férfi: 1. Országi Zsolt, 2. Ládi János, 
3. Poczai Roland
V. korcsoport (84 induló) 
női: 1. Gálné Józsa Bernadett, 2. 
Bruzsa Kata, 3. Szalai Pálma
férfi: 1. Liska Bálint, 2. Ábrahám 
János, 3. Schenek Dániel

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Hatgólos vezetésről bukta el a megyei rangadót a LeBélier

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka vasárnap 11 órakor 
a Puskás Akadémia II. vendé-
geként lép pályára. Az U15-ös 
és az U14-es csapat szomba-
ton 10 órakor fogadj a Hévíz 
csapatát.

Megye I.
Az Ajka Kristály a Balatonfüre-
det fogadja szombaton 15.30-
kor. Az ifjúságiak 13.30-kor 
kezdenek.

Megyei bajnokság, nők
Az NLC-Ajka vasárnap 10.30-
kor látja vendégül a Pápát.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály (hétfő): 
Viva Tours Ajkarendek – Teka-
Szuperinfó (műfű 17.30), Ber-
csényi Retró Caffé – Balhus 
Bútor (műfű 18.40), Bakony FC 
– Joker (műfű 19.50), Unimon-
tex – Delta-Cat (műfű 18.40), 
ASE Tandem – Gépállat SC 
(műfű 17.30)

Café la Rosa II. osztály (csütör-
tök): Tarantula FC – Hőerőmű 
(műfű 17.30), Ajka SE Kovács 

Autóház – Euronics-Pulzus 
(műfű 18.40), MGI – AVÉP SC 
(műfű 17.30), Seidel Hungária 
– Bolero A.E. Kft. (műfű 18.40)

Velvet öregfiúk (szerda): Bakony 
Erőmű – Ajkai Bányász (17.30), 
Euronics-Pulzus – Fifties Team 
(18.40), Bercsényi-Kontex – 
Retro FC (17.30), Tarantula FC 
– Ajkarendek (18.40)

Kézilabda
NB II.
A Le Belier a Veszprém II. ven-
dége lesz vasárnap 12 órakor. 
A juniorok 10 órakor kezdenek.

Megyei bajnokság
A Le Belier II. a Martonvásárt 
fogadja szombaton 16 órakor.

I. Ajka Duatlon
Első alkalommal rendez váro-
sunkban duatlon versenyt a 
TovaFutók SE. A szervezők fel-
hívták az autósok figyelmét, 
hogy a rendezvény miatt a 
Sport utcát vasárnap 11.30-tól 
17 óráig lezárják. Az első táv 
versenyzői 13 órakor indulnak.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Újabb rekord az Ajka Rajtján

Az FC Ajka a Komárom 
együttesét fogadta a labdarú-
gó NB III-as bajnokságban. 
Jó iramban kezdődött a talál-
kozó, előbb a hazaiak, majd 
a vendégek veszélyeztettek, 
az első negyedóra letelte után 
pedig megszületett az első gól 
is. Lőrinczy pontos beadásá-
ra Skriba érkezett a legjobb 
ütemben, és a hálóba passzolta 
a játékszert. Nem sokáig örül-
hettek a vendéglátók, egy sza-
badrúgást követően az ajkai 
védelem bizonytalankodott, a 
komáromi játékos pedig egy 
méterről a kapuba kotorta a 
labdát, a felek így döntetlen-
nel vonulhattak a szünetre. A 
második játékrészben is válta-
kozó játékot láthattak a nézők. 
Bűcs Zsolt cserékkel próbálta 
frissíteni csapatát. Úgy tűnt 
azonban, hogy ez sem lesz elég 
a sikerhez, a hajrában aztán 
Pál az alapvonal közeléből ki-
tűnően adott be, labdája a ven-
dég kapus felett is átszállt, a jó 
ütemben érkező Kovács pedig 
fél méterről a hálóba bólintott, 
ezzel megszerezte csapatának 
a győzelmet jelentő gólt. Bűcs 
Zsolt szerint a sors igazság-
talansága lett volna, ha ezt a 
mérkőzést nem nyeri meg az 
Ajka. Hozzátette, a gárdából 
még mindig hiányzik, hogy 
a fölényét gólokra váltsa, és a 
mérkőzéseket lezárja, így pe-

dig az utolsó pillanatokig ma-
rad ok az izgalomra.

Nagyon kiegyensúlyozott az 
idei mezőny a megyei labdarú-
gó bajnokságban, egyik csapat 
sem mehet biztosra egy ellen-
féllel szemben sem. A jó formá-
ban szereplő Kristály is veze-
tett ugyan a sereghajtó Dudar 
„otthonában” (Zircen), végül 
mégis be kellett érnie egy pont-
tal. Pedig minden az ajkaiak el-
képzelése szerint indult, Kovács 
beadását Hauser T. már a nyol-
cadik percben gólra váltotta, 
nem sokkal később pedig Ko-
vács maga is betalált, méghozzá 
egy húszméteres szabadrúgást 
követően a kapu bal felső sar-
kába. A hazaiak azonban nem 
törtek meg, és már az első já-
tékrészben faragtak a hátrány-
ból, a második félidőben pedig 
az egyenlítés is sikerült. Ekkor 
Sipos Tamás tanítványai már 
nem tudtak ritmust váltani, így 
értékes pontokat hullajtottak. 
A tréner elmondta, az első fél-
időben számos helyzetet dol-
goztak ki, ám ebből csak kettőt 
értékesítettek, pedig harminc 
perc alatt eldönthették volna a 
mérkőzést. A második játék-
részben a hazaiak lelkesebben 
játszottak, ekkor a vendégeknek 
már kevesebb esélye nyílt a győ-
zelemre. Az edző hangsúlyozta, 
a következő fordulóban, hazai 

pályán a feljutásra törő Bala-
tonfüred ellen mindenképpen 
javítani szeretnének.

A Le Bélier Várpalotára lá-
togatott a férfi kézilabda NB 
II. legutóbbi fordulójában. A 
megyei rangadón a vendégek 
kezdtek jobban, de a hazaiak a 
tízedik percre megfordították 
az állást (6-5). Ezután felváltva 
vezettek a csapatok, egyik fél 
sem tudott meglépni a másiktól 
(11-11). A félidő hajráját az ajka-
iak bírták jobban, és négygólos 
előnyt szereztek a szünetre. A 
folytatásban tovább növelte elő-
nyét a Le Bélier, hatgólosra hí-
zott a különbség (14-20). A szur-
kolói által támogatott palotaiak 
nem adták fel a küzdelmet, és 
”visszajöttek a meccsbe” (17-20), 
sőt egy 6-1-es rohamot követő-
en átvették a vezetést (23-22). A 
vendégek ekkor időt kértek, de 

ez sem segített, mert a hajrában 
csak a hazaiak szereztek újabb 
gólokat és fontos győzelmet 
arattak az utolsó negyedórában 
csak egy találatot jegyző ajkai-
ak ellen. A Le Bélier hét közben 
búcsúzott a kupától, miután az 
Éles József által dirigált Veszp-
rém ellen hazai pályán szoros 
csatában vereséget szenvedett.

A Veszprém-Tolna-Fejér me-
gyei bajnokságban is pattogni 
kezdett a kézilabda, Szalay Ákos 
tanítványai a tavalyi ezüstér-

mes Ercsi ellen nagy küzdelem-
ben arattak győzelmet. 

Idén már 34. alkalommal 
rendezték meg városunk ha-
gyományos futóversenyét, az 
Ajka Rajtját, ezúttal a Tova-
Futók SE társszervezésében. 
Az eseményt Utassy István, 
az önkormányzat Művelődé-
si, Oktatási és Sportbizottsá-
gának elnöke nyitotta meg, 
a bemelegítést pedig az Ajka 
Kristály aerobikosai tartották. 
Az indulók száma átlépte a 
félezres határt, az új részvételi 
rekord pontosan 532 fő. A kü-
lönböző korosztályú verseny-
zők ezúttal is öt eltérő hos�-
szúságú távon, a TovaFutók 
felvezetésével tehették pró-
bára kitartásukat. A befutót 
követően korosztályonként az 
első három célba érkező a do-
bogóra is felállhatott.

Negyedszer rendezték Veszp-
rémben a Vehír Futógálát, ami 
mára a megyeszékhely első 
számú profikat és amatőröket 
egyaránt megmozgató ren-
dezvényévé nőtte ki magát. Az 
ajkai TovaFutók nagyszerűen 
szerepeltek a megmérettetésen, 
Szigeti Ildikó és Kósa Szilvia 
korosztályos első, Papp Ferenc, 
Liska Bálint és Trnkáné Liget-
vári Tímea második, Ujlaki Al-
fonz pedig harmadik helyezést 
ért el.

Csicsics Richárd

Átlépte az ötszázas határt a futóversenyre nevezők szá-
ma. A tekések első győzelmüket aratták a Szuperligában.

Egy méterről, senkitől se zavartatva kotorta hálóba a labdát a ko-
máromi játékos� (Fotó: Györkös)

Két ajkai csapat rangadóját tartották meg a hét végén a vmk-ban: 
Ajkai ASSE – Bányász SK Ajka 3-9� (Fotó: Györkös)

Kirándulni indultak a Bró-
dy Imre Gimnázium diákjai. 
Két csoport gyülekezett szept-
ember 24-én az ajkai vasútál-
lomáson. Az egyik csoport a 
Bródy túrakör tagjaiból állt, 
ők a heti két tanítás utáni test-
nevelés órát váltják ki a havi 
egy túrával. A diákok másik 
csoportját az énekkarosok al-
kották, akik kétnapos kirán-
dulásra indultak a Cuha völ-
gyébe. Az énekkarosok kirán-
dulását az iskola alapítványa 
támogatta. A túrára indulókat 
az iskola tanárnője Pegánné 
Göntér Szilvia túravezető kí-
sérte.

Az idei első túra veszprémi 
barangolás címet kapta, ahol 
18 km távot teljesítettek a diá-
kok. A csapat reggel 7 óra után 
gyülekezett a vasútállomáson, 
ahonnan Veszprémig mentek 
vonattal. Onnan gyalog a Ju-
tas vitéz kilátóig, majd a Szent 
Margit romokat tekintették 
meg. Az ifjú turistákhoz ke-
gyes volt az időjárás, nem vet-
te el a csapat kedvét a további 
természetjárástól, hiszen gyö-
nyörű napsütésben indulhat-

tak tovább a Gulya-dombra, 
ahol a nemrég átadott Gizel-
la királyné kilátót hódították 
meg. Ez a kilátó építészetileg 
ritka megoldású, mert nem 
fából, hanem horganyzott 
acélból készült, 22 méter ma-
gas, hét szintes, és 51 tonna 
össztömegű. A kilátó tetejéről 
megnézhették, hogy milyen 
magasra kell még menniük, 
hogy a Csatár-hegyről is meg-
csodálhassák a gyönyörű őszi 
panorámát.

A 375 méter magas Csatár-
hegy tetején épült 150 méter 
magas kilátónál megpihen-
tek, majd Márkó felé vették 
az irányt. Itt véget is ért a 
túrájuk. Vonatra szálltak, és 
délután három óra felé vissza-
érkeztek Ajkára. Fáradtan, de 
élményekkel gazdagodva ér-
keztek haza. Még hat túra tel-
jesítése vár rájuk a 2016/2017-
es tanévben. A következő 
október 22-én lesz, amikor 
sétára indulnak a Felső-Cuha 
szurdokba ez a táv 8 km. Az 
énekkarosok kirándulásáról a 
következő heti újságunkban 
számolunk be.� F.P.T.

Kilátótól kilátóig
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Véradások
Október 5-én (szerdán) 10-től 
14 óráig intézeti véradásra 
várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mel-
letti vérvételi helyiségben. 
Kihelyezett véradás lesz ok-
tóber 4-én (szerdán) az Euro-
Family-nél 12-től 16.30-ig.

Menyegzők
Házasságot kötött városunk-
ban szeptember 24-én Nagy 
Zoltán és Szabadics Renáta, 
Csonka Bence és Griecs Mó-
nika, Kiss Rajmund és Eszlin-
ger Hajnalka. Az új házasok-
nak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legif-
jabb polgárait: Boros Balázs 
és Beck Judit szeptember 
3-án született kisfiát, Ábel 
Balázst, Pék Balázs Ádám és 
Viola Bernadett szeptember 
7-én született kislányát, Szo-
fit, Csöndök Dávid és Török 
Alexandra Tímea szeptember 
9-én született kislányát, Em-
mát, Fodor Gyula és Szabó 
Henriett szeptember 19-én 
született kisfiát, Ádámot, 
Kiss Zsolt és Botos Anikó 
szeptember 20-án született 
kisfiát, Dominikot.

Álláskeresési
tanácsadás
A MÁS Veszprém Megyei 
Egyesülete október 3-án 
10:30-tól álláskeresési ta-
nácsadást tart a Civil Ház-
ban. A tanácsadó Kósa Jó-
zsef lesz.

Házassággondozás
A házassággondozó foglal-
kozások következő előadása 
október 7-én kedden 18.30 
kor lesz a református egyház 
ajkai gyülekezeti termében 
Házasság és gyermeknevelés 
címmel. Előadók dr. Jámbor 
Imre és dr. Jámbor Imréné 
dr. Barancsi Márta. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak 
akit a párkapcsolat lelki vo-
natkozásai érdekelnek, kortól 
és családi állapottól függetle-
nül!

Ruhabörze
Az Ajkai Család- És Gyermek-
jóléti Központ ruhabörzét tart 
október 7-én (pénteken) 8-12 
óráig a Móricz Zsigmond ut-
cai garázssoron. Mindenkit 
szeretettel várnak!

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család-és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igény-
be vevő segítséget kaphat 
beadványszerkesztésben, 
vagy ügyvédi eljárásban. A 
rászorultságot a jövedelmi 
viszonyok, valamint egyes 
szociális körülmények ala-
pozzák meg. A tanácsadást 
dr. Perger Orsolya ügyvéd biz-
tosítja, legközelebb október 
10-én 13 és 16 óra között az 
Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központnál. (8400 Ajka, 
Móra F. u. 7.)

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

›	 Olvasott könyvet veszek! Készpénzzel fizetek! Házhoz megyek! Érd: +36-
70/452-77-16

›	 Elektromos karbantartókat keresünk Ajkára, három műszakos munka-
rendben. Elvárás: min. középfokú végzettség, 1-2 év tapasztalat, műszaki 
képesítés. Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet, a pozíció megjelölé-
sével az irodavp@opuswork.eu e-mail címen, vagy telefonon: +36-70-610-
0064.

APRÓHIRDETÉSEK

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

www.ajkaiszo.hu

AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Titkok tudói, a bűvészek

Bronz fokozat az egykori oktatónak

Kártyatrükkök, sárm, és az 
ember lányát még a lábáról 
is levevő szöveg. Ezek elegye 
várt rám az egyik helyi cuk-
rászdában. Talán mondani 
sem kell, az első pillanatban 
elvarázsolt Johnny és Krisz-
tián kisugárzása, illetve a be-
szélgetés közben bemutatott 
show. Persze a férfiakat biztos 
nem lehetne ilyen könnyen le-
nyűgözni, szóval maradjunk 
a varázsvilágban, ahol semmi 
sem az, aminek látszik!

Palást és cilinder. Két jól is-
mert kellék, amiről egyből fel-
ismerik az emberek a bűvésze-
ket, hogy aztán csalást, vagy 
csodát sejtsenek a háttérben. 
Fehér nyúl a kalapból, esetleg 
abrakadabra és a segítő eltű-
nik? Igen ám, de mi a hely-
zet akkor, ha a bűvész nem 
visel ilyen ruhadarabokat, 
hanem olyannyira átlagos, 
mint a szomszéd srác? John�-
ny és Krisztián pont ilyenek. 
Amíg nem kerül kártya vagy 
más alkalmi kellék a kezükbe, 
senki se mondaná meg róluk, 
hogy pillanatok alatt bárkit el-

kápráztatnak. Pedig de. Akár 
trikóban, titkos belső zsebek 
nélkül is.

Johnny több éve Ausztriá-
ban vállal fellépéseket, Krisz-
tián a környéket járja mutat-
ványaival. Mindketten ajkai-
ak, egymás létezéséről viszont 
csak néhány éve tudnak az 
egyik közösségi portál fóruma 
révén. Krisztián a tanárának 
tekinti Johnny-t, ha találkoz-
nak, legtöbbször trükköket 
és fortélyokat beszélnek meg 
egymással.

– A kapcsolatunk baráti és 
szakmai is egyben, ha össze-
futunk, akkor az kártyákról, 
mutatványokat bemutató ok-
tató dvd-kről és ötletelésről 
szól. Fontosak a személyes 
találkozók, nekem Johnny 
nagyon sok újat tud mutatni. 
Folyamatosan tanulok tőle, de 
azért az internetes videókat is 
használom inspirációszerzés-
re. Ott is lehet látni izgalmas 
előadásokat, amelyekből érde-
mes meríteni. Mindennap van 
kártya a kezemben, szerintem 
csak így lehet fejlődni – fogal-

mazta meg Krisztián, aki egy 
pikk ászról készült tetoválást 
is visel magán. Beszámolója 
őszinte, sallangoktól mentes 
és a nem bennfentesek számá-
ra titkokkal teli.

Sosem gondoltam volna, 
hogy léteznek oktatóvideók, 
amelyekből el lehet sajátítani 
különböző trükköket, ahogy 
azt sem tudtam, hogy milyen 
fontos szerepe van az improvi-
zációnak a műsorban. Johnny 
szerint a legfontosabb készség 
az izgalmas előadói stílus.

– Nincs jó és rossz trükk, 
csak jó bűvész és rossz bűvész. 
A hangsúly az emberek meg-
nyerésén van. Tiszta pszicho-
lógia. Ha szimpatikussá tudod 
tenni magad, akkor bármit 
megtehetsz a színpadon. A 
polgárpukkasztás és a meg-
felelő időben használt szóki-
mondó fordulatok fűszerezhe-
tik és egyedibbé is tehetik az 
előadásmódot. Ez a fajta kö-
tetlenség még közelebb viszi 
az emberekhez a produkciót. 
Ám ha nem tudod a kezedben 
tartani az irányítást, akkor 
senkit sem fog érdekelni, hogy 
eltüntetsz vagy elvarázsolsz 
valamit. A show része, hogy 
magadba szippantod a nézőt, 
ledumálod a lábáról – fejtette 
ki Johnny, aki szerint minden 
fellépésre be kell tankolni po-
énokkal, mentő trükkökkel, 
hiszen bármi közbejöhet.

– Előfordul, hogy nem jön 
ki a trükk, vagy egy néző 
akaratlanul is keresztülhúzza 
a mutatványt. Ilyenkor csak 
másodpercek vannak korri-
gálni, hiszen a bakit nem ve-
heti észre a közönség. Kell a 
kreativitás és a fantázia, mert 
valahogy ki kell mászni a do-
logból. Ez zenénél lehet na-
gyon kínos, mert az ugye az 
eredeti koreográfiához mérten 
fog véget érni vagy elhalkulni, 
de ezt sem lehetetlen megol-
dani. Az embereket figyelni 
kell, mindenhol ki kell tapasz-
talni, meddig lehet feszíteni a 
húrt – folytatta a kulisszatit-
kok közötti navigációt Johnny, 
aki most sajátítja el a hipnoti-

zálás mesterségét is. Krisztián 
bólogatva annyival toldotta 
meg, hogy a bűvész multi-
funkciós, aki nemcsak show-
man, hanem minden egyben. 
Koreográfus, zene-összeállító 
és a színpadi megjelenésért is 
felelős ember, de humorista is.

– A bűvészet az egyetlen 
olyan szórakoztató műfaj, 
ahol mindenki megnyerhe-
tő a megfelelő eszközökkel. 
Gyerek, felnőtt, heavymetal-
rajongó vagy éppen operaked-
velő. Lényegében mindegy, 
kinek adjuk elő a műsort, 
hiszen a bűvészet az érzékek-
re hat. Persze más a körítés, 
de ez apróság. A mutatvány 
mindenkit kiszakít a hétköz-
napokból és egy ésszel nem 
felfogható világban tart, tehát 
minden időben, minden kö-
rülmények között, mindenkit 
elkápráztat. Nincs még egy 
ilyen művészeti ág – mesélte 
somolyogva Johnny, aki gye-
rekkorában élőben látott egy 
bűvészt, akkor döntötte el, 
hogy meg akarja ismerni a 
titkokat. Krisztián pedig ki-
lenc évesen kapta meg az első 
bűvészdobozát, amit eleinte 
nem vett komolyan, de öt éve 
valami mégis visszahúzta a 
bőröndhöz. Természetesen az 
élményteremtés és a rejtély. 

A két bűvész szerint a leg-
jobb kellékek hétköznapiak. 
Mindenből válhat elmondá-
suk alapján „varázstárgy”, lé-
nyeg, hogy fantáziát lássanak 
az adott dologban. Találko-
zásunkkor néhány műanyag-
poharat, szegeket, névjegy-
kártyát és teljesen hétköznapi 
pókerkártya csomagot hoz-
tak. Megnéztem, tényleg nem 
voltak különlegesek, mégsem 
tudtam rájönni, hogy történt 
a varázslat a szemem előtt. 
Pedig azt szokták mondani, 
hogy a nők képesek egyszerre 
több helyre figyelni, de ha bű-
vészkedésről van szó, kijelent-
hetem, esélyünk sincs.

Megtörtént vajon az interjú, 
vagy ez is csak illúzió volt?

SzR.

Eltűnik, átalakul, elvarázsol. Nincs időd végiggondolni, 
de a sor újból megismétlődik. Hiába bámulsz, nem ér-
ted, mi történik. Mégis tetszik és a székhez ragaszt a pro-
dukció. Az előadás célja az ámulatba ejtés és az instant 
varázslat. Szemfényvesztés lenne? Minden bizonnyal, de 
ennek ellenére téged is vonz. A titkokról két ajkai bűvés�-
szel, Johnny Diablóval és Oláh Krisztiánnal beszélgettem.

Oláh Krisztián és Johnny Diablo� (Fotó: Györkös)

Határvadászokat
toboroztak
Az ajkai rendőrök tobor-
zó napot tartottak szep-
tember 17-én a Fitt Ajka 
program keretében a Fe-
kete István- Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola 
és Gimnázium József 
Attila utcai udvarán, és 
28-án a rendőrkapitány-
ság épületében. Az Ajkai 
Rendőrkapitányság tobor-
zó csoportja tájékoztatta 
az érdeklődőket a ha-
tárvadász képzésre való 
jelentkezés feltételeiről 
és a felvételi eljárásáról. 
A kitelepülés során az 
érdeklődők bátran felte-
hették kérdéseiket, a fel-
vételi pontos menetéről 
is menetéről is. A rendez-
vényen számos fiatal ér-
deklődött a határvadász 
képzésről. 

A Természetjárók Napján a 
sportág érdekében kifejtett több 
évtizedes komplex tevékenysé-
géért a Természetjárás Fejlesz-
téséért érdemrend bronz foko-
zatában részesült Albert Ferenc, 
a Bánki Donát Természetbarát 
Szövetség tagja.

Albert Ferenc térképisme-
retet és tereptant oktatott tú-
ravezetőknek. Az ünnepséget 
szombaton, szeptember 24-én 
tartották Dobogókőn. Az idén 
immár huszonnyolcadik alka-
lommal találkoztak az ország 
természetjárói. Az ünnepsé-
gen nem csupán a túrateljesit-
ményt, hanem a háttérmun-
kát végzőket is elismerik. A 
Veszprém megyei Természet-
barát Szövetség szervezésében 
ötvenen utaztak Dobogókőre. 
A megyéből két természetjá-
ró kapott kitüntetést, a másik 
egy veszprémi túrázó. 

(ta)
Albert Ferencet (baloldalt) Mag Éva megyei elnök terjesztette fel 
az érdemrendre� (Fotó: Jákói Bernadett)


